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SHRNUTÍ PRIORIT A ROZPOČET IP JU 2021 

Název vysoké školy Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích 

 

Shrnutí priorit institucionálního plánu vysoké školy pro rok 2021: 

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích (dále jen JU) vypracovala Institucionální plán JU na rok 2021 
v souladu s Vyhlášením Institucionálního programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2021 (dále jen 
vyhlášení) zveřejněným Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy dne 30. června 2020. 
Institucionální plán JU deklaruje záměr dosáhnout konkrétních cílů, jež vycházejí ze Strategického 
záměru ministerstva pro oblast vysokých škol na období od roku 2021, Plánu realizace Strategického 
záměru pro oblast vysokých škol pro rok 2021, Strategie internacionalizace vysokého školství na 
období od roku 2021 a v neposlední řadě i ze zkušeností vyplývajících ze stávajícího Dlouhodobého 
záměru JU na období 2016-2020 a nově připravovaného Strategického záměru JU na období 2021-
2030, prostřednictvím níže uvedených opatření. JU svůj institucionální plán a jeho opatření bude 
naplňovat prostřednictvím dílčích projektů, jejichž realizace byla procesně zastřešena vyhlášením výzvy 
k předkládání těchto projektových záměrů (vyhlášení Institucionálního plánu JU). Výzva k předkládání 
projektových záměrů definovala prioritní cíle, které chceme nadále v souladu se shora uvedenými 
strategickými materiály rozvíjet. Jak již vyplývá ze samotného vyhlášení, tak i institucionální plán JU 
v rámci svých opatření navazuje na zkušenosti získané v průběhu omezení prezenční přítomnosti 
studujících ve výuce z důvodu šíření onemocnění COVID-19, jako např. rozvoj odborného i technického 
zázemí pro distanční metody vzdělávání, procesy krizového řízení, digitalizace agend apod.  

Institucionální plán JU připravilo vedení JU tak, aby bylo možno reagovat na dlouhodobé cíle, ale 
i aktuální výzvy, které v současné a do jisté míry velmi komplikované době před námi stojí. 
Institucionální plán JU je koncipován jako celouniverzitní nástroj rozvoje univerzity jako celku a tudíž 
zahrnuje, jak průřezová opatření (celouniverzitní dílčí průřezové projekty), která povedou k naplnění 
prioritních cílů  SZ2021+ dle Vyhlášení, tak i opatření konkrétních fakult a dalších součástí JU 
(individuální projekty), která se zaměřují na rozvoj v oblastech (a - n) vyjmenovaných ve Vyhlášení. 

Každý z projektů Institucionálního plánu JU na rok 2021 nese jednoznačnou vazbu na prioritní cíle 
SZ2021+ (s akcentem na zkušenosti, cíle definované v Dlouhodobém záměru JU na roky 2016-2020), to 
včetně vazby na konkrétní nástroje pro jejich dosažení měřitelné prostřednictvím monitorovacích 
indikátorů. Věříme, že tímto postupem je zajištěno naplňování aktivit, které vedou ke zvyšování kvality 
nebo změně povahy vykonávaných činností JU a naplňování našich cílů a vizí. 
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Celkový rozpočet institucionálního plánu dle jednotlivých prioritních cílů: 

Prioritní cíl dle Vyhlášení 

Alokace 

(v tis. Kč) 

Alokace 

(v %) 

1. Rozvíjet kompetence přímo relevantní pro život a praxi v 21. století 182 1 

2. Zlepšit dostupnost a relevanci flexibilních forem vzdělávání 7 772 21 

3. Zvýšit efektivitu a kvalitu doktorského studia 443 1 

5. Budovat kapacity pro strategické řízení vysokého školství 5 305 15 

6. Snížit administrativní zatížení pracovníků vysokých škol, aby se mohli 
naplno věnovat svému poslání 

9 045 26 

Internacionalizace vysokých škol 7 099 20 

Další opatření spadající pod oblasti vyjmenované ve Vyhlášení 5 784 16 

Institucionální plán celkem 35 630 100 

z toho investiční prostředky 7 075 20 
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PŘEHLED OPATŘENÍ INSTITUCIONÁLNÍHO PLÁNU JIHOČESKÉ UNIVERZITY V ČESKÝCH 
BUDĚJOVICÍCH NA ROK 2021 

1. ROZVÍJET KOMPETENCE PŘÍMO RELEVANTNÍ PRO ŽIVOT A PRAXI V 21. STOLETÍ 

Název opatření: Rozvoj klíčových kompetencí studentů na EF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvíjet kompetence přímo relevantní pro život a praxi v 21. století 

Specifikace cíle opatření 

Cíl 1: Vytvoření aktualizovaného kompetenčního modelu pro studenta 
EF JU ve spolupráci s odborníky z praxe, a to prostřednictvím 
dotazníkového šetření realizovaného osobním rozhovorem se zástupci 
významných zaměstnavatelů v regionu.   

Cíl 2: Rozšíření databáze spolupracujících subjektů z praxe o další 
partnery, uzavření partnerských smluv. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik, revize dokumentů: 0/2 

Odborná akce pro studenty: 0/9 

Nově získané partnerské organizace: 0/10 

Popis opatření 

Cíl 1: Šetření se realizuje osobním rozhovorem se zástupci významných 
zaměstnavatelů v regionu. Bude zaměřeno na zjištění aktuálních 
požadavků na absolventy EF JU, zjištění pozitivní i negativní zkušenosti 
s absolventy či praktikanty EF JU a návrhy na další zlepšení a možnosti 
rozvoje ve vztahu ke kompetenčnímu modelu. Následná komparace 
a propojení zjištěných poznatků s cíli, potřebami a nároky na studenty 
EF JU, které vyplývají z jednotlivých akreditací profesně zaměřených 
studijních programů.  

Cíl 2: Rozšíření databáze spolupracujících subjektů z praxe o další 
partnery, uzavření partnerských smluv. Dále budou oslovovány nové 
potenciálně spolupracující organizace a bude s nimi jednáno o vytvoření 
nového partnerství, v rámci něhož budou zástupci těchto organizací 
zavázáni k přijímání studentů EF JU na stáže, účasti na projektové výuce, 
navržení a realizaci odborných seminářů pro studenty EF JU na vysoce 
žádaná témata jako např. rétorika a prezentace výstupů či záměrů, 
zásady efektivní komunikace či společenská odpovědnost. Ve vybraných 
organizacích partnerů bude probíhat tzv. stínování manažerů, kde po 
dobu jednoho týdne budou moci studenti EF JU nepřetržitě sledovat 
manažera v praxi. Přenos teorie do praxe a naopak bude fungovat 
i prostřednictvím realizace projektové výuky, kdy jsou řešeny konkrétní 
praktické problémy v rámci výuky v různých předmětech. 

Orientační finanční alokace 90 000,- Kč  
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Název opatření: Zkvalitnění praktické přípravy studentů v nelékařských zdravotnických oborech 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvíjet kompetence přímo relevantní pro život a praxi v 21. století 

Specifikace cíle opatření 

Kvalifikační příprava sester je neodmyslitelně spjata s klinickou praxí. 
Proto je nutné, aby pracovníci na klinických pracovištích byli připraveni 
vést nejen studenty praktickou výukou, ale i absolventy adaptačním 
procesem. K této činnosti potřebují nejen odborné znalosti 
a dovednosti z oblasti jejich profese, ale také pedagogicko-didaktické 
znalosti a dovednosti.  

Z důvodu navýšení počtu studentů ve studijních programech všeobecné 
ošetřovatelství a pediatrické ošetřovatelství je nezbytné navýšit počet 
sester z klinických pracovišť, které se podílí na vedení studentů při 
klinické praxi. 

Cílem vzdělávacího kurzu je připravit sestry z klinických pracovišť ZSF JU 
k získání odborné způsobilosti mentora klinické praxe pro nelékařské 
pracovníky. 

Plánovanou změnou je zaměření na „měkké“ kompetence a to: kritické 
myšlení, reflektivní praxi, klinické rozhodování, supervizní dovednosti, 
koučing, konstruktivní hodnocení a zkvalitnění komunikačních 
dovedností při vedení studentů a absolventů. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/1 

Popis opatření 

Kurz je realizován jako teoreticko-praktický celek s přednáškami, 
cvičeními a klinickou praxí. Budou využívány didaktické formy skupinové, 
metody interaktivní.  

Výstupem kurzu bude vypracování “Mentorského plánu” pro studenta 
s ohledem na jeho ošetřovatelské zaměření a ročník, ve kterém student 
– mentee aktuálně studuje. Dále jako skupinový projekt v závěru kurzu 
student - sestry předloží vypracovaný “Deník mentora”. 

Orientační finanční alokace 91 618,- Kč 
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2. ZLEPŠIT DOSTUPNOST A RELEVANCI FLEXIBILNÍCH FOREM VZDĚLÁVÁNÍ 

Název opatření: Rozvoj flexibilních forem vzdělávání (FFV) 

Cíle opatření dle SZ2021+ 2. Zlepšit dostupnost a relevanci flexibilních forem vzdělávání  

Specifikace cíle opatření 

Cíl 1: Technicko-metodická podpora akademických pracovníků při 
využívání FFV, zejména při tvorbě výukových studijních opor a kurzů pro 
distanční formy vzdělávání. 

Cíl 2: Rozvoj a inovace technického zázemí pro FFV, zlepšení vybavenosti 
a dostupnosti IT včetně SW na součástech JU na základě 
identifikovaných potřeb. 

Cíl 3: Podpora vzdělávání a odborných kompetencí pracovníků: rozvoj 
systému jazykového vzdělávání, vzdělávání v oblasti digitálních 
dovedností a pedagogických kompetencí, efektivní využití podpůrných 
systémů (IS STAG, LMS Moodle, MS Teams, aj.) 

 Cíl 4: Podpora spolupráce součástí JU na uskutečňování programů CŽV, 
zpřehlednění a zefektivnění systému programů CŽV, sdílení příkladů 
dobré praxe, rozvoj nástrojů pro hodnocení kvality programů CŽV. 
Podpora a vznik pozic koordinátorů CŽV. 

Cíl 5: Vyjasnění standardů pro distanční formu studia v rámci pilotní 
přípravy akreditace distanční formy vybraného studijního programu. 

Cíl 6:  Příprava a inovace studijních opor k vybraným předmětům, 
rozšíření nabídky kvalitních studijních materiálů využitelných v distanční 
formě vzdělávání nebo v kombinaci s prezenční formou vzdělávání, 
sdílení know-how napříč JU.  

Cíl 7: Rozvoj profesně a zájmově zaměřených programů CŽV, lepší 
dostupnost a relevance FFV v rámci akreditovaných studijních programů, 
lepší dostupnost a relevance programů CŽV (online kurzy, DVPP aj.), 
transformace stávajících kurzů do on-line podoby, rozšířené využití 
interaktivních výukových a studijních materiálů. 

Cíl 8: Nezbytná centrální aktualizace a přenesení nabídky FFV, včetně 
CŽV a dalších vzdělávacích programů, do uživatelsky přívětivého on-line 
prostředí, které jako jediné v současné době umožňuje šíření povědomí 
o možnostech vzdělávání flexibilní formou.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Podpora/vznik pracovní pozice: 0/11 

Podaná žádost o akreditaci kurzu/programu: 0/2 

Vznik/revize dokumentů: 0/1 

Počet pořízených nebo inovovaných zařízení nebo softwaru: 0/53  

Odborná akce pro zaměstnance: 0/3 (minimálně 3 kurzy podporující 
kompetence pracovníků v oblasti tvorby a rozvoje FFV) 

Odborná akce pro studenty i zaměstnance: 0/5 (minimálně 5 nových 
nebo inovovaných kurzů CŽV pro výuku v on-line prostředí - viz cíl 7) 
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Popis opatření 

Pracovník CIT bude správcem nově zaváděných technických prostředků 
pro flexibilní formy vzdělávání a bude poskytovat akademickým 
pracovníkům technickou i metodickou podporu zaměřenou zejména na 
efektivní používání využívaných technologií. 

Obnova IT a SW učebny FFV, která je studentům běžně dostupná i mimo 
vlastní výuku, je technicky uzpůsobena pro výuku s potřebou výpočetně 
náročních počítačových programů (3D CAD, modelování konstrukcí, 
modelování ve vědě a technice, apod.). Obměna nevyhovujících 
notebooků (z roku 2009) akademiků, kteří vyučují programy a kurzy 
formou FFV.  

Realizace vzdělávacích aktivit pro zaměstnance JU (dle poptávky 
a aktuálních potřeb jednotlivých pracovišť, koordinováno Útvarem pro 
celoživotní vzdělávání rektorátu). 

Podpora stávajících pozic koordinátorů CŽV (zřízeny v rámci IP19-20) na 
FF, FROV, PF, TF a ZSF JU. Vytvoření pozic koordinátorů CŽV na EF, GC 
a PřF JU. 

Formulace pracovní verze standardů distančního vzdělávání (vyjasnění 
požadavků a očekávání, příkladů ne/dobré praxe, diskuse standardů 
v grémiu proděkanů pro studium a v Radě CŽV), pilotní ověření 
funkčnosti standardů v rámci přípravy a hodnocení vybraného studijního 
programu. 

Příprava nových a inovace studijních opor k vybraným předmětům 
a jejich začlenění do výuky. Výroba audio, video, grafických a textových 
podkladů. 

Sdílení know-how při tvorbě a hodnocení kvality studijních opor (diskuse 
příkladů ne/dobré praxe), publikace studijních opor online (LMS Moodle, 
eKnihovna, oborové webové portály). 

Rozšíření nabídky vzdělávacích aktivit CŽV pro veřejnost i pro 
zaměstnance JU, příprava nových programů DVPP, příprava žádosti 
o akreditaci pomaturitního studia NJ; podpora realizace vzdělávacích 
akcí. 

Analýza a vyhodnocení poptávky a potřeb cílových skupin FFV 
a identifikace nových bariér v poskytování FFV, nejen v reakci na COVID-
19. Aktualizace nabídky FFV, sdílení on-line kurzů a studijních materiálů 
za účelem otevřeného přístupu ke vzdělání. Nastavení meziútvarové 
spolupráce CŽV - PR - IT k zajištění adekvátní informovanosti zájemců 
o studium, jak studentů a zaměstnanců JU tak i široké veřejnosti. 

Orientační finanční alokace 7 772 425,- Kč 
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3. ZVÝŠIT EFEKTIVITU A KVALITU DOKTORSKÉHO STUDIA 

Název opatření: Uspořádání celouniverzitní konference doktorandů JU v roce 2021 

Cíle opatření dle SZ2021+ 3. Zvýšit efektivitu a kvalitu doktorského studia 

Specifikace cíle opatření 

Jednou z aktivit explicitně uváděných ve Strategickém záměru MŠMT pro 
oblast vysokých škol na období od roku 2021 je posilování sociální 
integrace doktorandů v rámci jednotlivých VŠ. Doktorandi mezi sebou 
komunikují zejména v rámci svých oborů, případně fakult, 
a celouniverzitní konference doktorandů by tak přinesla další možný 
rozvoj integrace. Dnes je nám také čím dál více zřejmé, že přírodní vědy 
nelze dále oddělovat od věd společenských a humanitních, situace 
kolem nemoci COVID-19 toho budiž jasným důkazem. Interdisciplinární 
přístup k řešení problémů je tak dnes mnohem naléhavější než kdy jindy 
a multioborový charakter celouniverzitní konference doktorandů by 
tento trend mohl jen podpořit. V neposlední řadě má řada doktorandů 
omezenější pohled na spektrum vědeckých aktivit v nepříbuzných 
oborech. I zde by celouniverzitní konference doktorandů jistě hrála svou 
roli. Konference tohoto typu na JU dosud organizována nebyla. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/1 

Popis opatření 
Organizace konference útvarem pro vědu a výzkum JU a propagačním 
oddělením JU, včetně společenského večera a vydání sborníku abstraktů 
přihlášených doktorandů. 

Orientační finanční alokace 143 200,- Kč 
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Název opatření: Podpora doktorského studia na FF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 3. Zvýšit efektivitu a kvalitu doktorského studia 

Specifikace cíle opatření 

Cílem opatření je posílat kvalitu doktorského studia na FF JU, zvýšit jeho 
otevřenost i směrem do zahraničí a zlepšit sociální integraci včetně soft-
skills kompetencí studentů v DSP. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Podpora/vznik pracovní pozice: 0/1 

Odborná akce pro studenty: 0/1 

Popis opatření 

Rozvoj systému a organizačního zázemí pro zajištění DSP, primárně 
akreditovaných v cizích jazycích (Archaeology; Theory and History 
of Modern Czech Literature). 

Zavedení tutoringu v doktorském studiu. 

Posílení sociální integrace doktorandů a rozvoj jejich soft skills 
dovedností – propojení doktorských kolokvií a sdílení informací; 
vyhledávání zahraničních studijních a projektových příležitostí pro 
doktorandy i jejich následné působení v pozici postdoka; dovednosti 
spojené s publikováním - v zahraničí, metody open access aj., 
s podáváním projektů nebo transferem technologií). 

Orientační finanční alokace 180 000,- Kč 

 

Název opatření: Mezinárodní doktorské semináře TF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 3. Zvýšit efektivitu a kvalitu doktorského studia 

Specifikace cíle opatření 

TF JU má akreditované tři DSP (Teologie, Filosofie, Charitativní práce). 
Pro každý z nich budou uspořádány dva mezinárodní semináře v rozsahu 
6 hodin, které povede zkušený akademik (ekvivalent doc. nebo prof.) ze 
zahraničí. 

U studentů se v souladu s SZŘ JU a opatřením děkana TF JU 279/2020 
se předpokládá aktivní účast na obou seminářích.  

Semináře budou probíhat v anglickém jazyce. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/6 

Popis opatření Příprava a realizace seminářů. Evaluace seminářů s hostem a studenty 
DSP. 

Orientační finanční alokace 120 000,- Kč 
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5. BUDOVAT KAPACITY PRO STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ VYSOKÉHO ŠKOLSTVÍ 

Název opatření: Rozvoj strategického marketingu Jihočeské univerzity a aplikace moderních forem 
marketingové komunikace 

Cíle opatření dle SZ2021+ 5. Budovat kapacity pro strategické řízení vysokého školství 

Specifikace cíle opatření 

V důsledku pandemie COVID-19 došlo k náhlému zpřetrhání tradičních 
partnerských vazeb a nemožnosti osobního setkávání a pořádání akcí, 
při kterých cílené i mimoděk dochází ke sdílení vědomostí a zkušeností 
mezi studenty i zaměstnanci. Uzavřely se také některé komunikační 
kanály směrem vně univerzity, tedy k potenciálním studentům, 
partnerům, se kterými JU spolupracje, a odborné i široké veřejnosti. 

Činnost řídících orgánů JU i jejích součástí však omezit nelze. 
Kontinuálně jsou vydávána nová opatření a strategická rozhodnutí 
k rozvoji JU. Pokládáme za nezbytné revidovat komunikační strategii JU, 
jakožto jeden z nástrojů řízení instituce, v reakci na nově získané 
zkušenosti a identifikované bariéry roku 2020 a nastavit nové 
komunikační kanály dle cílových skupin, aby byla zajištěna prezentace 
a propagace důležitých rozvojových aktivit JU. Bude tak zajištěna jejich 
nezbytná prezentace uvnitř JU, která povede k posílení společné identity 
JU a integrity akademické obce a dalších zaměstnanvů JU. Aktualizovaná, 
inovovaná strategie řízení v oblasti komunikace JU je zásadním prvkem 
udržení kvality činností realizovaných na JU, či jejich dalšího rozvoje. 
Základním smyslem opatření je vhodně reagovat na současný stav 
pandemie COVID-19 ve vazbě na budování kapacit s odpovídající 
efektivitou komunikace. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Aktualizovaná, inovovaná komunikační strategie: 0/1  

Popis opatření 

Útvar marketingu provede revize dosavadních komunikačních strategií. 
Proběhne vyhodocení dopadů pandemie na využitelnost běžně 
užívaných komunikačních kanálů. Na základě získaných dat, průzkumu 
moderních trendů a vyhodnocení potřeb cílových skupin vyhotoví novou 
celouniverzitní komunikační strategii, kterou bude možné efektivně 
využít i v případě omezujících opatření. Mimo celouniverzitní strategie 
bude útvar marketingu nápomocen i při implementaci komunikační 
strategie součástí JU pro zajištění nezbytné prezentace a propagace 
jejich činností s ohledem na jejich specifické potřeby a zaměření.  

Orientační finanční alokace 3 780 000,- Kč 
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Název opatření: Rozvoj podpůrných nástrojů nezbytných pro posilování strategického řízení na JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 5. Budovat kapacity pro strategické řízení vysokého školství 

Specifikace cíle opatření 

Cíl 1: Cílem opatření k rozvoji procesního řízení na JU je vytvoření 
systému standardizovaných závazných postupů vedoucího 
k zefektivnění práce a usnadnění podpůrných agend v oblasti řízení. 
Zahájení prací v oblasti procesního řízení mělo doposud podobu 
zavádění souboru opatření rektora ke zkvalitnění strategického řízení 
v rámci projektu OP VVV „Rozvoj JU – ESF“, který představoval zejména 
legislativní oporu další implementace. Pro uvedení procesního řízení do 
funkční praxe na centrální úrovni i na jednotlivých součástech JU je 
potřeba provést pilotní projekt procesního řízení na vybrané součásti JU, 
který představí v plné šíři možnosti a potenciál tohoto nástroje. Od 
implemetace procesního řízení očekáváme další rozvoj v oblasti řízení 
instituce a dosažení větší efektivity při nakládání se zdroji. Toto opatření 
je první fází implementace a budou na něj navazovat další fáze rozvoje 
procesního řízení na součástech JU. 

Cíl 2: Vytvoření Databáze projektů JU formou aplikace, jež umožní 
jednotné shromažďovaní dat o projektech na JU. Evidence projektů 
umožní sběr informací o projektech podaných i řešených. Cílem evidence 
projektů je získat jednotnou datovou základnu pro následné 
zefektivnění procesů při tvorbě výkazů, zpráv, statistik s následným 
přesahem do napojení na stávající systémy a v konečném důsledku tedy 
elektronizovat a zjednodušovat rutinní projektové činnosti na JU. 

Cíl 3: Vytvoření architektonické studie budoucího využití JAIP od r. 2024 
ve vazbě na potřebu strategického uchopení rozvoje oboru informatiky 
na JU.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet zmapovaných formalizovaných procesů na pilotně zapojené 
součásti JU: 0/25 

Digitalizace - vznik nebo rozšíření funkcionalit vybraných agend 
(databáze projektů): 0/1 

Vznik, revize dokumentů: 0/1 

Popis opatření 

 Aktivity k naplnění cíle 1 jsou: 
1) Analytická fáze, spočívající v procesním mapování 

a dokumentování procesů na vybrané součásti JU. 

2) Implementační fáze, která spočívá v navrhování změn procesu 
s inovativním potenciálem a v jejich uvedení do praxe. 

3) Monitorovací fáze, mající za cíl ověřit běžné fungování procesu 
a pravidelně jej vyhodnocovat. 

Součástí práce bude pravidelná komunikace a odborná konzultace 
jednotlivých fází s procesním analytikem / konzultantem z FEL ČVUT 
v Praze. 

Aktivity týkající se databáze projektů JU budou rozděleny do dvou na 
sobě nezávislých celků/fází:  

1) první fází je jasné vydefinování požadované funkčnosti (vč. 
souvisejících dat) evidence projektů napříč hlavními 
agendami/potřebami na JU. Ke splnění úkolu bude ustanovena 
pracovní skupina pokrývající tyto agendy. Na základě vykonané 
činnosti dojde k vytvoření specifické funkčnosti evidence 
projektů a následnému vytvoření, zprovoznění aplikace. 
Předpokládá se její pilotní ověření napříč součástmi JU.  
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2) Druhá fáze bude zahrnovat komplexní vytvoření aplikační 
platformy reagující na potřebu efektivizace činnosti na JU 
formou napojení evidence na již existující specifické funkčnosti 
(iFIS, Registr smluv, EGJE apod.). 

Rozčleněním aktivity do dvou relativně nezávislých fází dosáhneme 
možnosti rychlého provozního nasazení funkční aplikace s možností 
jejího dalšího rozvoje dle konkrétních požadavků. U obou fází je 
samozřejmostí podpora zavádění aplikace v rámci JU.  

Práce na vyhotovení Architektonické studie JAIP je činnost probíhající 
v průběhu celého kalendářního roku 2021 s garancí PřF JU, jež zajistí 
celkovou koordinaci vhodného řešení nově vznikajícího zázemí oboru 
informatiky na JU. Optimální využití budoucího zázemí informatiky na JU 
je jedním ze základních předpokladů koncepčního rozvoje oboru. 

Orientační finanční alokace 1 189 568,- Kč 

 
  



Institucionální plán JU pro rok 2021 

 

15 

 

Název opatření: Efektivní řízení FF JU a snižování administrativní zátěže 

Cíle opatření dle SZ2021+ 5. Budovat kapacity pro strategické řízení vysokého školství 

Specifikace cíle opatření 

Cílem projektu je redefinovat a efektivně nastavit vnitřní procesy řízení 
i administrativních činností na FF JU tak, aby reflektovaly nabíhající 
studijní programy akreditované dle nového vysokoškolského zákona 
i strategické priority fakulty a jednotlivých ústavů. Projekt navazuje na IP 
„Kvalita akademických činností na FF JU a implementace hodnoticích 
mechanismů do struktury fakultních pracovišť“, řešený na FF JU v letech 
2019-2020.  

V letech 2018-2020 byl proces akreditace nových studijních programů 
v rámci celé FF JU téměř dokončen, v roce 2019 byly také vydefinovány 
strategické plány jednotlivých fakultních pracovišť (ústavů). Výuka 
v nových programech začíná od akademického roku 2020/2021. Nové 
studijní programy, z nichž většina proběhla v rámci institucionální 
akreditace, kladou větší nároky na kontinuální vnitřní kontrolu kvality; 
dále přinesly i nový a administrativně odlišný model sdruženého studia, 
který nahradil dosavadní dvouoborové programy. Předkládaný projekt 
umožní optimalizovat vnitřní procesy řízení a administrativy související 
s realizací nových programů tak, aby byla zajištěna co nejmenší 
administrativní zátěž akademických i neakademických pracovníků, ale 
současně zajištěna maximální funkčnost řízení i kontroly kvality. 
Zkušenosti získané z přípravy institucionálních akreditací budou využity 
k efektivnějšímu nastavení procesu přípravy nových akreditací v digitální 
podobě, což bude využito tam, kde proces akreditace dosud nebyl 
kompletně dokončen, ale v souladu se strategickými prioritami ústavů 
proběhne v brzké době.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Digitalizace - vznik nebo rozšíření funkcionalit vybraných agend: 0/3 

Vznik/revize dokumentů: 0/3 

Popis opatření 

Kroky k naplnění stanovených cílů opatření: 

Komplexní revize vnitřních předpisů a administrativních činností, 
následné úpravy dokumentace (např. ve vazbě na strategické řízení 
instituce v procesech hodnocení kvality, přípravy akreditací v digitální 
podobě, digitalizace interních agend atd.). 

Návrh struktury sdílených datových úložišť jednotlivých agend, 
konzultace s dotčenými pracovníky, implementace přenosu dat, 
nastavení práv, kontrola funkčnosti. 

Digitalizace interních agend fakulty (maximální využití dosud 
neužívaných funkcí systému STAG, vydefinování a zřízení datových 
úložišť, oběh digitálních dokumentů, využívání elektronických podpisů, 
aj.) 

Formulování a publikování informací o výstupech projektu a jeho 
využitelnosti (nově vzniklé, revidované mechanismy kontroly a řízení 
budou uvedené i na webu FF JU) 

Orientační finanční alokace 335 000,- Kč 
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6. SNÍŽIT ADMINISTRATIVNÍ ZATÍŽENÍ PRACOVNÍKŮ VYSOKÝCH ŠKOL, ABY SE 
MOHLI NAPLNO VĚNOVAT SVÉMU POSLÁNÍ 

Název opatření: Rozvoj centrálních informačních systémů pro posilování strategického řízení 
a zjednodušení předávání informací na JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 6. Snížit administrativní zatížení pracovníků vysokých škol, aby se mohli 
naplno věnovat svému poslání 

Specifikace cíle opatření 

Cíl1: Rozvoj centrálního systémů pro správu identit podle aktuálních 
požadavků (např. zvýšení zabezpečení atd.). 

Cíl 2: Nezbytné úpravy nástrojů pro řízení organizační struktury 
a rozšíření systému pro evidence organizační struktury (evidence údajů 
o pracovním místě, minipersonalistika atd.). Připojení centrálních 
aplikací na organizační strukturu (eMAJ, CP, Docházka atd.).  

Cíl 3: Rozvoj a podpora datového skladu jako nástroje pro systematické 
vyhodnocování dat v oblasti vědy a výzkumu, a to zejména rozšířením 
o údaje týkající se publikačních činností. Toto umožní reportovat údaje 
z publikačních databází ve vztahu ke konkrétně zvoleným entitám, 
o počtu publikací/úvazek, či možnosti porovnání metrik osob v kontextu 
námi zvolených dimenzí. Rozšíření aktuálně používaných datových 
modelů v oblasti Studia, personalistiky a účetnictví, abychom mohli na 
danou problematiku nahlížet i odlišným způsobem než pouhým 
kontextem výročních zpráv. U Studia například pohled na tzv. 
"recyklanty", či studenty s nestandardní délkou studia. 

Cíl 4: Rozvoj elektronického obchodního centra - nekomerční sekce, 
která bude centrálně na jednom místě spravovat a zveřejňovat nabídku 
celouniverzitních i fakultních akcí jako jsou konference, workshopy, 
výstavy, přednášky, odborné semináře apod. pro studenty, zaměstnance 
i veřejnost.  

Cíl 5: Rozvoj a úpravy webové prezentace JU. 

Cíl 6: Úpravy a rozvoj aplikace pro elektronickou evidenci cestovních 
příkazů a její rozšíření na další součásti JU. Zprovoznění aplikací pro 
elektronickou evidenci dovolenek, indispozičního volna a docházky 
a jejich schvalování.  

Cíl 7: Zprovoznění univerzitního repozitáře DSpace a jeho napojení na 
studijní systém STAG 

Cíl 8: Pořízení a pilotní zprovoznění redakčního systému pro online 
podávání článků, recenzní řízení a tiskovou i elektronickou publikaci. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Digitalizace - vznik nebo rozšíření funkcionalit vybraných agend: 0/15 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/1 

Popis opatření 

Stanovených cílů bude dosaženo těmito aktivitami: 
Analýza a implementace potřebných úprav v systému pro správu identit 
JU (např. zvýšení zabezpečení atd.) 

Analýza a implementace potřebných úprav v systému pro evidenci 
organizační struktury. 

Analýza a implementace napojení aplikací na organizační strukturu 
(eMAJ, CP, Docházka atd.) 

Rozšíření datové STAGE o údaje z databází Web of Science a dále pak 
z Registru informací o výsledcích. Nad těmito databázemi se následně 
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vytvoří datové modely a to hlavně ve vztahu k již realizovaným 
a používaným dimenzím s důrazem na dimenzi zaměstnanců JU.  

Rozšíření aktuálních datových modelů v oblasti studia, personalistiky 
a účetnictví a to zejména pomocí nových faktických tabulek s odlišnou 
strukturou a granularitou záznamu. 

Analýza a rozšíření obchodního centra o nové funkcionality 
v nekomerční oblasti, podpora personálního zajištění.  

Analýza a implementace potřebných úprav webové prezentace JU na 
základě požadavků součástí. 

Vylepšení evidence cestovních příkazů a rozšíření na další součásti JU. 
Analýza funkcionalit a pořízení aplikace pro evidenci a schvalování 
dovolenek, indispozičního volna a docházky. Ověření v pilotním provozu 
na REK. 

Zprovoznění univerzitního repozitáře DSpace a připojení IS/STAG na něj.  

Pořízení a pilotní zprovoznění redakčního systému pro online podávání 
článků, recenzní řízení a tiskovou i elektronickou publikaci. 

Orientační finanční alokace 3 141 000,- Kč 

 

Název opatření: Rozvoj IT infrastruktury, bezpečnosti a vybavení učeben JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 6. Snížit administrativní zatížení pracovníků vysokých škol, aby se mohli 
naplno věnovat svému poslání 

Specifikace cíle opatření 

Cíl 1: Obnova a rozvoj infrastruktury počítačové sítě.  

Cíl 2: Obnova a rozvoj infrastruktury bezdrátové sítě.  

Cíl 3: Rozvoj informační a fyzické bezpečnosti. Přijetí odborného 
pracovníka.  

Cíl 4: Obnova a rozvoj klientského vybavení provozních agend.  

Cíl 5: Obnova a rozvoj IT a AV vybavení učeben. 

Cíle budou plněny dle identifikovaných potřeb jednotlivých součástí 
a pracovišť JU. Přijetí odborného pracovníka pro správu a rozvoj využití 
cloudových služeb (Office 365) na JU, s důrazem na efektivitu 
poskytování služeb a zvyšování informační bezpečnosti (standardizace 
e-mailových a groupwarových služeb, sdílení dokumentů, ochrana dat). 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet pořízených nebo inovovaných zařízení nebo softwaru: 0/158 

Podpora/vznik pracovní pozice: 0/1 

Popis opatření 

Aktualizace potřeb, analýzy, příprava výběrových řízení na nákup zařízení 
SW a služeb. Výběrové řízení na pracovníka pro správu Office 365. 

Realizace výběrových řízení, nákup zařízení, SW, služeb. 

Instalace a konfigurace zařízení a SW. 

Orientační finanční alokace 3 704 000,- Kč 
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Název opatření: Podpora a rozvoj vnitřního hodnocení kvality na JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 6. Snížit administrativní zatížení pracovníků vysokých škol, aby se mohli 
naplno věnovat svému poslání 

Specifikace cíle opatření 

Cíl 1: Ucelená podpora činnosti a rozvoje RpVH JU, sítě fakultních 
koordinátorů kvality a fakultních spolupracovníků v oblasti kvality 
v kontextu vznikajících interních a externích opatření a doporučení 
zaměřených na zvyšování vyspělosti systému zajišťování a hodnocení 
kvality JU a v návaznosti na reflexi dvouletého fungování RpVH JU 
a rozhodovací praxi NAÚ. 

Cíl 2: Příprava digitalizace akreditační agendy, resp. celého systému 
zajišťování a hodnocení kvality v součinnosti s RpVH JU a fakultními 
koordinátory kvality a s tím související vývoj nových a inovace stávajících 
technických nástrojů pro vytěžování dat z relevantních systémů 
a databází nezbytných pro kvantitativní a kvalitativní hodnocení. 

Cíl 3: Příprava nového systému hodnocení kvality studijních programů 
a kvality jednotlivých součástí JU včetně pracovišť zajišťujících tzv. 
související činnosti. 

4) Vývoj nových a inovace stávajících systémů, nástrojů a mechanismů 
pro hodnocení kvality vybraných činností (např. SHV, HAP, HOP a další) 
a pro získávání a vyhodnocování zpětné vazby od různých cílových 
skupin, spolupráce na národních průzkumech zaměřených na vybrané 
cílové skupiny. 

Společným jmenovatelem výše uvedených aktivit je postupná úprava 
systému zajišťování a hodnocení kvality JU tak, aby byl po formální 
stránce co nejméně byrokratický a po obsahové stránce co nejvíce 
smysluplný.   

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Digitalizace - vznik nebo rozšíření funkcionalit vybraných agend: 0/3 

Vznik, revize dokumentů: 0/1 

Popis opatření 

Shromáždění a analýza připomínek, námětů a doporučení vedení JU 
a vedení fakult JU, členů RpVH JU a dalších univerzitních grémií, 
fakultních koordinátorů kvality, fakultních spolupracovníků zapojených 
do rozvoje systému zajišťování a hodnocení kvality a dalších 
relevantních stakeholderů k jednotlivým tematickým oblastem, 
zohlednění výstupů ukončených či dobíhajících relevantních projektů 
(např. OP VVV ESF, IP, CRP a další), příkladů dobré praxe z vybraných 
domácích i zahraničních vysokých škol, doporučení nadřízených orgánů 
a institucí, doporučení vyplývajících z mezinárodního hodnocení M17+ 
apod. 

Příprava základních tezí a pracovních materiálů k jednotlivým 
tematickým oblastem, diskuse se všemi relevantními aktéry 
a zohlednění/zapracování připomínek vzešlých z jednotlivých 
připomínkových kol; v případě dosažené shody realizace vybraných 
investičních a neinvestičních akcí a dalších aktivit podporujících dosažení 
cílů 1-4.  

Orientační finanční alokace 2 200 000,- Kč 
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INTERNACIONALIZACE VYSOKÝCH ŠKOL 

1. ROZVOJ GLOBÁLNÍCH KOMPETENCÍ STUDENTŮ A PRACOVNÍKŮ VYSOKÝCH ŠKOL 

Název opatření: Podpora zahraničních mobilit a motivační pobyty na JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Cíl 1: Možnost dofinancovat studentské a zejména zaměstnanecké 
mobility organizované v rámci programu Erasmus+ (KA 103 i KA 107), 
což povede k posílení spolupráce s programovými a partnerskými 
zeměmi. Prohloubení mezinárodních vztahů vedoucí ke společným 
projektům a publikacím a uplatnění dovedností získaných v zahraničí 
I po návratu na JU a v implementaci přístupů ve vzdělávání, s nimiž se 
pracovníci JU seznámí na zahraničních partnerských univerzitách. 

Cíl 2: Akviziční cesty na zahraniční instituce a podpora služeb pro 
studenty a zaměstnance JU v oblasti internacionalizace: 

Navázání nových kontaktů a vztahů se zahraničními institucemi v EU 
i v zemích mimo EU, které povedou k uzavření nových smluv 
o spolupráci, vytvoření nových forem spolupráce v oblasti výzkumu 
a vzdělávání na pracovištích fakult JU. 

Podpora administrace programu Erasmus +: Implementace aktivity 
Evropské Komise Erasmus Without Papers. 

Rozvoj komunikačních kompetencí pracovníků a studentů JU. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/80 

Počet účastníků kurzů: 0/10 

Vznik, revize dokumentů: 0/1 

Digitalizace - vznik nebo rozšíření funkcionalit vybraných agend: 0/1 

Popis opatření 

Uskutečňování běžné dosavadní agendy financování mobility s využitím 
možnosti dofinancovat mobility (zejména zaměstnanecké), které 
překročí limity dané EU (u zaměstnaneckých mobilit se realizace jen 
málokdy vejde do limitů stanovených EU a je běžné tyto nadlimitní 
výdaje financovat ze zdrojů MŠMT (dříve tzv. Ukazatel D). Realizace 
během celého roku 2021. 

Podpora účasti zaměstnanců a studentů (primárně cíleno na doktorské 
studijní programy) JU na odborných jazykových kurzech, které pořádají 
zahraniční instituce.  

Důležitou součástí podpory mobilit a internacionalizace je vedení 
a správa příslušných agend spojených s mobilitami a vytvářením 
mezinárodního prostředí na JU včetně elektronizace agendy spojené 
s implementací iniciativy Evropské komise Erasmus Without Paper. 
V roce 2021 začne přechod na EWP spojený s digitalizací agendy 
program Erasmus +, je počítáno s 0.5 úvazkem pro pracovníka IT (Jana 
Pokorného), který bude mít na starost procesy spojené s digitalizací 
Erasmus+. Aktivita bude probíhat po celý rok 2021. 

Vypracování návrhu metodiky organizace mobilit na JU včetně nastavení 
způsobu financování mobilit při zachování rovného přístupu ke 
studentům a zaměstnancům JU. 
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Orientační finanční alokace 1 600 000,- Kč 

 

Název opatření:  Mezinárodní mobility studentů, pracovníků a hostujících odborníků na EF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků prostřednictvím 
mobilit. Rozvoj spolupráce se zahraničními univerzitami. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/4 

Počet studentoměsíců - výjezdy: 0/4 

Počet podpořených zahraničních pracovníků a studentů, kteří přijedou 
na JU: 0/2 

Popis opatření 

Podpora mobilit studentů bakalářského a magisterského studia nad 
rámec mobility v rámci programu Erasmus a v rámci společných 
studijních programů. Zvýšení mobility studentů doktorského studia. 
Podpora spolupráce s hostujícími akademickými pracovníky nad rámec 
programu Erasmus a podpora mobility pracovníků EF JU. 

Orientační finanční alokace 560 000,- Kč 
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Název opatření:  Podpora mobilit studentů FF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Cílem je podpořit mezinárodní mobility studentů především s ohledem 
na specifické typy mobilitních programů, které jsou klíčové pro rozvoj 
interkulturních, jazykových a odborných kompetencí studentů, ale jež 
nejsou podporovány programem Erasmus+ (spolupráce se zeměmi 
mimo EU) nebo z něj poskytované prostředky nejsou dostačující k jejich 
úspěšné realizaci (dvojí diplomy, cotutelle, vyčerpaný limit studijních 
měsíců, nízká stipendia, různé formy znevýhodnění). V uplynulých letech 
FF JU navázala spolupráci s univerzitami zejm. v Kanadě, Argentině, Peru, 
Rusku a Japonsku, jež byla podporována z prostředků Interní výzvy JU 
(ukazatel D) či Mezinárodní kreditové mobility. Žádosti o tento typ 
projektů však budou v roce 2021 pozastaveny, a proto je nezbytné 
zamezit nežádoucímu ochladnutí vztahů zajištěním návaznosti 
započatých aktivit a podpořením jejich dalšího rozvoje. Důvodem je 
zachování mimoevropského rozměru spolupráce, který je pro FF JU jako 
poskytovatele výuky cizích jazyků klíčový. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/2 

Počet studentoměsíců - výjezdy: 0/2 

Popis opatření 

Mobility ve spolupráci se zahraničními institucemi mimo programové 
země Erasmus+: I. výjezdy studentů FF JU (pobyty typu freemover) . 
Mobilita v rámci double degree programů a podpora cotutelle:  I. výjezdy 
studentů FF JU (studijní pobyty v rámci dvojího diplomu, doktorské 
stáže pod dvojím vedením. Double degree programy jsou nejvyšší a 
prioritní formou spolupráce FF JU s vybranými evropskými univerzitami 
a významně přispívají ke zvyšování uplatnitelnosti absolventů na trhu 
práce, posilování cizojazyčné výuky a utváření mezinárodního prostředí 
na fakultě. Cílem je zajistit jejich trvalou udržitelnost a garantovat 
smluvně nastavené toky mobilit i přes výrazné omezení rozpočtu 
programu Erasmus+ pro nadcházející období. 
Uskutečnění mobility studentů FF JU zaměřené na rozvoj znalostí 
a dovedností (studijní pobyty, pracovní stáže) částečně podpořené 
z programu Erasmus+, ale k jejichž úspěšné realizaci je nezbytné 
dofinancování z důvodu vyčerpaného limitu studijních měsíců, nízkých 
stipendií v porovnání s životními náklady v cílové zemi, sociálního či 
zdravotního znevýhodnění. Projektovým záměrem je zajistit rovné 
podmínky studentům a zamezit neúčasti na mobilitním programu 
zejména u nákladných destinací. 

Orientační finanční alokace  70 000,- Kč 
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Název opatření: Zahraniční mobility studentů FROV JU v 2021 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Realizace mobilit studentů bakalářského, magisterského a doktorského 
studijního programu. Projekt umožní dofinancování mobilit studentů dle 
podmínek specifikovaných příslušným opatřením proděkana FROV JU 
z 2019  (čj. JU/09/00209/19). Cílová částka stipendia odráží skutečné 
pobytové náklady v jednotlivých zemích (destinacích). 

Odborná zkušenost během pobytu na zahraniční instituci je jedním ze 
základních kvalifikačních předpokladů pro úspěšné dokončení studia 
s mezinárodním renomé. Studentská mobilita umožní prohloubení 
mezinárodních vztahů a dává předpoklad vzniku skutečně funkčních 
vazeb na zahraniční spolupracující organizace. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/6 

Počet studentoměsíců - výjezdy: 0/6 

Popis opatření 

Dle studijního a zkušebního řádu doktorských studijních programů na 
FROV JU (čj. 09/0666/17, článek 8, odst. 1e), mají studenti v průběhu 
studia v prezenční formě DSP Rybářství (Fishery) a Ochrana vodních 
ekosystémů (Protection of Aquatic Ecosystems) povinnost absolvovat 
zahraniční stáž. Za dobu studia musí student DSP absolvovat minimálně 
tříměsíční odbornou stáž na zahraničním pracovišti. Pro splnění této 
povinnosti nebude uznána praxe na Slovensku a v zemi, ze které daný 
student pochází. Povinnost může být rozdělena na několik pobytů ve 
stejné či různých laboratořích, jednotlivé pobyty nesmí být kratší než 
1 měsíc.  

Orientační finanční alokace 200 000,- Kč 
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Název opatření: Zahraniční cesty pracovníků FROV JU v 2021 a příjezdy zahraničních lektorů 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

FROV JU umožní a podpoří motivovaným zaměstnancům na základě 
výběrového řízení zahraniční služební cestu, přímo související s rozvojem 
internacionalizace prostředí fakulty.  

Výběr uchazečů bude uskutečněn na základě nominace pracovníky FROV 
JU a posouzení míry přínosu k rozvoji internacionalizace FROV JU 
výběrovou komisí.  

FROV JU si je vědoma nezastupitelné role školitele studentů PhD 
studijních programů, který je klíčovou osobou nejen z hlediska 
odborného vedení a motivace, ale také pomáhá studentovi se kulturně 
a sociálně začlenit se do akademické obce. Za účelem rozvoje 
kompetencí školitelů s ohledem na různorodé aspekty jejich role bude 
uspořádán odborný seminář. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/5 

Odborná akce pro zaměstnance: 0/1 

Popis opatření 

Realizace zahraničních cest pracovníků FROV JU. Příjezd zahraničních 
akademických pracovníků. Cestovní náklady určené k pokrytí 
zahraničních cest pracovníků fakulty na významná setkání v zahraničí – 
přípravu společných projektů, vzdělávacích aktivit, rozvoj strategicky 
významné mezinárodní spolupráce (může být i v rámci významné 
mezinárodní konference) atd. 

Realizace semináře pro aktivní školitele PhD studentů, který bude 
vyučován formou interaktivního třídenního workshopu lektory z „PhD 
Programme Graduate School PE&RC“ z Wageningen University & 
Research, Holandsko. 

Orientační finanční alokace 360 000,- Kč 
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Název opatření: Zahraniční mobility studentů a pedagogů PF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků prostřednictvím 
mobilit. Rozvoj spolupráce se zahraničními univerzitami. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 
Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/4 

Počet studentoměsíců - výjezdy: 0/6 

Počet podpořených zahraničních pracovníků a studentů, kteří přijedou 
na JU: 0/3 

Popis opatření 

Podpora studijních pobytů do zemí mimo EU (Kanada, Rusko). Podpora 
výjezdů učitelů na partnerské univerzity za účelem podpory spolupráce 
ve výuce a výzkumu (Polsko, Německo, Ghana, Kanada, USA). Podpora 
příjezdů učitelů za účelem spolupráce v klíčových oborech na PF JU 
(Polsko, Kanada, USA). 

Orientační finanční alokace 390 000,- Kč 
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Název opatření: Podpora a rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků PřF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Stáže doktorandů se domlouvají na renomovaných zahraničních 
pracovištích (většinou díky dříve navázaným spolupracím jejich 
školitelů), double-degree program Biochemistry je propagován jak na 
českých středních školách, tak v zahraničí (nejen v Rakousku) a celkový 
zájem o něj meziročně narůstá (zájem českých uchazečů je stabilní). 

Pro soustavný rozvoj kompetencí lektorů jazyků je nezbytná jejich účast 
na kvalitních zahraničních kurzech a odborných setkáních. Lektoři sledují 
vypisované mezinárodní kurzy a podle svých zaměření a finančních 
možností se jich účastní. 

Projektové oddělení se aktivně účastní vyhledávání výzev na podávání 
mezinárodních projektů, jejich přípravy a plnění. K tomu je třeba se 
účastnit některých strategických jednání se zahraničními partnery 
a neustálý rozvoj komunikačních dovedností. 

Zahraniční odborníci se pravidelně účastní výuky, seminářů a workshopů 
na PřF JU, jejich pobyty výrazně podněcují internacionální ovzduší na 
fakultě. Zvaní jednotlivých odborníků zajišťují příslušné katedry. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/14 

Počet podpořených zahraničních pracovníků a studentů, kteří přijedou 
na JU: 0/2 

Odborná akce pro zaměstnance: 0/4 

Popis opatření 

Podpora zahraničních stáží doktorandů (základní studijní povinnost; 
jeden z požadavků institucionální akreditace). 

Podpora studentů zapsaných na PřF JU a studujících double-degree 
program Biochemistry během jejich pobytu v Linci. 

Účast lektorů jazyků na mezinárodních kurzech a na zasedání vedoucích 
jazykových center. 

Výjezdy pracovníků projektového oddělení pro navazování spolupráce 
a přípravu a koordinaci mezinárodních projektů.  

Zahraniční odborné kurzy pro zaměstnance jazykového a projektového 
oddělení. 

Příjezdy hostujících profesorů/odborníků. 

Orientační finanční alokace 450 000,- Kč 
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Název opatření: Internacionalizace na TF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků prostřednictvím 
mobilit. Rozvoj spolupráce se zahraničními univerzitami. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/6 

Počet studentoměsíců - výjezdy: 0/5,5 

Počet podpořených zahraničních pracovníků a studentů, kteří přijedou 
na JU: 0/4 

Popis opatření 

Podpořené výjezdy studentů TF JU do jimi zvolených destinací. 

Podpořené výjezdy akademických pracovníků TF JU. 

Podpořené příjezdy hostujících pedagogů/odborníků ze zahraničí (EU 
i mimo EU) na TF JU.  

Orientační finanční alokace 550 000,- Kč 

 

Název opatření: Internacionalizace ZF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Podpora mobility pracovníků ZF JU (akademických/neakademických) na 
krátkodobé výjezdy v průměrné délce trvání 7 dní (2 dny cesty/5 dní 
pracovního pobytu). Mobility budou zaměřeny na podporu kariérního 
růstu pracovníků prostřednictvím realizace přednáškových 
pobytů/účasti na školeních a budou přispívat k rozvoji mezinárodních 
vztahů ZF JU. 

Mobility studentů především doktorského studijního programu (v menší 
míře i magisterského studia) s délkou trvání minimálně 1 měsíc. Mobility 
budou zaměřeny na podporu zpracování doktorských (magisterských) 
závěrečných prací a podpory pracovních stáží nutných pro absolvování 
studia. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/6 

Počet studentoměsíců - výjezdy: 0/18 

Popis opatření Nabídka mobility pro zaměstnance a studenty. Vyhodnocení vhodnosti 
uchazečů a vhodnosti navržených stáží. Realizace mobilit. Reporting. 

Orientační finanční alokace 560 000 Kč 
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Název opatření: Školení akademických pracovníků ZSF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ 1. Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Zahraniční stáže akademických pracovníků v oblasti jazyků, prezentace 
a psaní v anglickém jazyce. S potřebou internacionalizace vzniká potřeba 
podpořit, motivovat a školit nové i stávající akademické pracovníky 
v oblasti internacionalizace. Kurz „Academic speaking and writing“, který 
v Dublinu organizuje Atlantic Language Dublin nabízí multikulturní 
prostředí s kvalitní výukou a ve společnosti dalších zahraničních 
akademických pracovníků. Výhodou je i letní nabídka kurzů. Protože 
tento typ školení je v rámci programu Erasmus+ financován vyjma 
kurzovného, prostředky budou využity na financování školného. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na 
mobilitu: 0/4 

Počet účastníků kurzů: 0/6 

Popis opatření Uskutečněné zahraniční stáže akademických pracovníků v oblasti jazyků, 
prezentace a psaní v anglickém jazyce, účast na jazykových kurzech. 

Orientační finanční alokace 98 000,- Kč 
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2. INTERNACIONALIZACE STUDIJNÍCH PROGRAMŮ VYSOKÝCH ŠKOL 

Název opatření: Jazyková a kulturní příprava uchazečů a studentů SP Regional and European Project 
Management 

Cíle opatření dle SZ2021+ 2. Internacionalizace studijních programů vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Podpora jazykové přípravy uchazečů a studentů joint degree společného 
studijního programu Regional and European Project Management 
(REPM), zvýšení potenciálu ovládnutí čtvrtého jazyka v rámci výuky ve 
studijním programu a naplnění požadavků německé akreditační autority 
na kulturní a jazykovou přípravu studentů. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/2 

Popis opatření 

Příprava náplně kurzu německého jazyka s ohledem na dlouhodobě 
sledované potřeby českých studentů přijatých ke studiu ve studijním 
programu Regional and European Project Management. Příprava kurzu 
kulturní a jazykové přípravy pro zahraniční studenty. 

Realizace přípravného kurzu německého jazyka pro české studenty 
přihlášené ke studiu, kteří splňují požadavky přijímacího řízení. Realizace 
kurzu německého jazyka v průběhu prvního semestru (před odjezdem 
na partnerskou univerzitu v Německu) 

Realizace kurzu kulturní a jazykové přípravy zahraničních studentů na 
studium v České republice. 

Orientační finanční alokace 40 000,- Kč 
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Název opatření: Podpora internacionalizace studia ekologie a limnologie na Jihočeské univerzitě 

Cíle opatření dle SZ2021+ 2. Internacionalizace studijních programů vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Zlepšení vybavení a kvality výuky Ecology v anglickém jazyce: nově 
zavedený magisterský program Ekologie a Kurs tropické ekologie 
(Papua-Nová Guinea).  

Příprava akreditace výuky Limnology v anglickém jazyce: vytvoření 
a schválení věcného záměru a finalizace plného akreditačního spisu 
navazujícího magisterského oboru Limnology. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/5 

Podpora nových předmětů v AJ: 0/3 

Podaná žádost o akreditaci programu/kurzu: 0/1 

Popis opatření 

Anglický Mgr. program Ecology bude podpořen sérií pravidelných 
seminářů se zahraničními (evropskými) přednášejícími. K propagaci 
studijního programu bude využito Keystone Academic Solutions, s níž 
mám PřF JU dobré zkušenosti (přivedla čtvrtinu až polovinu 
nastupujících studentů). Budou připraveny 3 nové předměty v AJ v rámci 
programu Ecology.  

Anglický Mgr. program Limnology bude akreditován v rámci platné 
institucionální akreditace pro oblast vzdělávání  03 Biologie, ekologie 
a životní prostředí. Studijní plány je potřeba sestavit tak, aby byly 
flexibilní k různým druhům předchozích studijních programů 
(zahraničních) uchazečů a reflektovaly současný vývoj oboru, což bude 
nutno konzultovat se všemi potenciálními přednášejícími. V maximální 
možné míře využijeme stávajících přednášek a přednášejících, ale bude 
nutné upravit sylaby některých ze současných kurzů do nové podoby 
a jistě bude nutno přijmout dalšího přednášejícího-specialistu v oboru, 
očekáváme, že na pozici odborný asistent (tabulkový plat hradí PřF JU ze 
svých prostředků od 1. ledna 2021).  

Věcný záměr bude podán RpVH JU v první půli roku 2021. Plný 
akreditační spis bude podán Radě pro vnitřní hodnocení dva měsíce po 
předpokládaném schválení věcného záměru. Inzerce započne koncem 
roku 2021, počátek studia prvních studentů předpokládáme na podzim 
2022. Webové stránky oboru budou spuštěny zároveň s inzercí. 

Orientační finanční alokace 366 000,- Kč 
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Název opatření: Výuka v angličtině v týmu českého a rodilého mluvčího angličtiny nabízená i českým 
studentům i přijíždějícím Erasmus studentům 

Cíle opatření dle SZ2021+ 2. Internacionalizace studijních programů vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

Úprava dvou stávající předmětů, které jsou nyní nabízeny v angličtině 
pro přijíždějící Erasmus studenty tak, že předměty budou nabízeny 
v angličtině i pro české studenty, přičemž bude přítomen český vyučující 
(garant předmětu) a rodilý mluvčí v anglickém jazyce (asistent 
předmětu). 

V LS 2021 půjde o předmět Základy filosofie výchovy, v ZS o předmět 
Křesťanské kořeny v evropské kultuře, které budou nabízeny českým 
studentům pro zlepšení odborné angličtiny. Zároveň budou takové 
předměty výhodné i pro přijíždějící Erasmus studenty, neboť budou moci 
studovat v prostředí s více studujícími a budou moci sdílet tak lépe své 
zkušenosti během přímé výuky. Pro české studenty bude přínos ve 
zlepšení jazykových kompetencí v angličtině a v případě kontaktu 
v rámci výuky s přijíždějícími Erasmus studenty i v možnosti rozšířit 
interkulturní a případně mezináboženské či interkonfesijní vztahy 
(zejména v případě předmětu Křesťanské kořeny v evropské kultuře). 

Předmětem inovace je jednak nová forma výuky (skupinová výuka, výuka  
v tandemu garant a asistent – rodilý mluvčí v angličtině), dále budou 
využívány heuristické metody a případové studie s cílem zapojit 
studenty více do výuky. Oba předměty budou inovovány tak, aby 
studujicí měli prostor rozšířit všechny komunikativní kompetence 
v angličtině – poslech (a porozumění), čtení, psaní i mluvený projev 
(zejména v seminární části předmětů). 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik, revize dokumentů: 0/2  

Popis opatření 

Metodologická změna ve výuce předmětů v angličtině (podpora 
aktivního učení studujících, skupinová výuka, heuristické metody, 
případové studie). 

Zkvalitnění a rozšíření materiálů k předmětům vyučovaným v angličtině, 
dostupných na univerzitním moodlu. 

Orientační finanční alokace 54 500,- Kč 
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Název opatření: Příprava Magisterského Joint Degree „Environmental Health and Security“ ve spolupráci 
s Coimbra Polytechnic v Portugalsku 

Cíle opatření dle SZ2021+ 2. Internacionalizace studijních programů vysokých škol 

Specifikace cíle opatření 

„Environmental Health and Safety“ (Environmentální zdraví 
a bezpečnost) není v České Republice běžný obor. Pokud je nám známo, 
jediný magisterský program „Environmentální zdraví“ má v České 
republice Mendelova univerzita v Brně, ale tam chybí aspekt bezpečnosti 
(ve smyslu ochrany zdraví člověka před negativními vlivy životního 
prostředí), který by mohla dodat právě ZSF JU. Vytvoření takového 
programu potřebuje pečlivou přípravu. Na druhé straně ale takový 
program určitě patří na naši univerzitu, která má silnou prezenci 
environmentálních a zdravotních oborů. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik, revize dokumentů: 0/1 

Popis opatření 

Prvním krokem bude diskuze s Portugalskou stranou o „set-up“ 
takového programu. Předběžně byl program domluven s paní prof. 
Susanou Paixaovou, která environmentální programy garantuje na 
Polytechnice v Coimbře, a je současně předsedkyně Mezinárodní 
asociace environmentálního zdraví. Předpokládáme případná jednání 
o součinnosti na tvorbě kurikul s PřF JU. 

Zaměstnanec ZSF JU pak zjistí, požadavky akreditační komise a širokou 
uplatnitelnost absolventů (např. v rámci Veřejného zdravotnictví) 
v České Republice a v jiných Evropských zemích.  

Další krok bude příprava akreditačních materiálů v anglickém jazyce 
v souladu s tím, co bylo zjištěno a podle kompetencí existujících na ZSF 
JU a případně PřF JU. 

Předložení finálně zpracované žádosti o akreditaci předpokládáme 
v první polovině 2022. 

Orientační finanční alokace 38 600,- Kč 
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4. VYTVÁŘENÍ MEZINÁRODNÍHO PROSTŘEDÍ NA VYSOKÝCH ŠKOLÁCH A PROPAGACE 
V ZAHRANIČÍ 

Název opatření: Implementace a rozvoj zahraniční marketingové strategie JU směrem k cílovým 
skupinám 

Cíle opatření dle SZ2021+ 4. Vytváření mezinárodního prostředí na vysokých školách a propagace 
v zahraničí 

Specifikace cíle opatření 

Cílem projektu je zajištění kvalitní a dostatečné marketingové podpory 
pro propagaci JU, cílenou na potenciální studenty i zaměstnance ze 
zahraničí. Jako první potenciální zájemce o studium ze zahraničí logicky 
zavítá na webové stránky JU. Je proto nezbytné pravidelně aktualizovat 
cizojazyčnou prezentaci JU na webu, tak i dokumentů, které vznikají 
například v rámci Welcome office JU a shrnují důležité informace 
o poskytovaných službách na JU, činnostech mezinárodního klubu ESN 
USB Budweis apod. V rámci zahraniční propagace se zástupci JU budou 
účastnit také zahraničních vzdělávacích veletrhů, ať už osobně či on-
line.   

Na základě sběru a vyhodnocení dat proběhne analýza realizovaných 
marketingových aktivit a vyhodnocení jejich dopadu, které budou 
výchozím podkladem pro aktualizaci nástrojů a komunikačních kanálů 
pro efektivní propagaci JU v zahraničí. Součástí šetření bude 
samozřejmě i analýza poptávky potenciálních zahraničních studentů 
týkající se nabízených programů a služeb, tak i získání zpětné vazby 
absolventů ze zahraničí. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Podpora/vznik pracovní pozice: 0/1 

Realizace mezinárodní MKT komunikace: 0/1 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/1 

Vznik/revize dokumentů: 0/1 

Popis opatření 

Koordinaci a realizace projektu implementace a rozvoj zahraniční 
marketingové strategie JU směrem k cílovým skupinám bude zajišťovat 
odborník na pozici mezinárodní marketingový specialista. 

Realizace procesu na získávání informací o současných zahraničních 
studentech, absolventech. 

Aktualizace současných cizojazyčných prezentací JU. 

On-line zahraniční PPC kampaně. 

On-line kampaně na vyhledávacích portálech VŠ. 

Účast JU na vybraných zahraničních vzdělávacích veletrzích. 

Analýza realizovaných MKT aktivit a aktualizace strategie mezinárodní 
MKT komunikace JU. 

Orientační finanční alokace 1 310 000,- Kč 
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Název opatření: Provoz linky Emergency Call 

Cíle opatření dle SZ2021+ 4. Vytváření mezinárodního prostředí na vysokých školách a propagace v 
zahraničí 

Specifikace cíle opatření 

Cíl 1. Provoz linky Emergency call 

V roce 2020 se vzhledem ke světové bezpečnostní situaci vzniklé 
pandemií Covid-19 ověřila potřeba zajištění fungování linky, která je 
dostupná nepřetržitě a slouží k řešení mimořádných krizových situací 
v souvislosti s pobytem cizinců (student a zaměstnanců) na JU a rovněž 
v souvislosti s pobyty studentů a zaměstnanců JU v zahraniční. 
Mimořádné události, které tyto 2 cílové skupiny potřebují řešit, se 
mohou přihodit kdykoliv mimo běžnou pracovní dobu a to i s ohledem 
na časový posun u osob, které pobývají v zahraniční. Nepřetržitý provoz 
Pohotovostní linky tak poskytuje studentům a zaměstnancům JU 
potřebnou podporu. S provozem linky souvisí rovněž metodické vedení 
bezpečnostním technikem JU a koordinace projektu zaměstnanci ÚZV. 

Cíl 2. Podpora pracovníků obsluhy linky Emergency call 

Součástí provozu linky je pravidelná psychologická podpora operátorů 
linky poskytovaná Vysokoškolskou psychologickou poradnou 2 x ročně 
(v pololetí a na konci roku). 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborné akce pro zaměstnance: 0/2 

Vznik, revize dokumentů: 0/1 

Popis opatření 

Pro naplnění cílů je potřeba: 

Zajištění provozu nepřetržité pohotovostní linky, kterou obsluhují 
proškolené operátorky pracující v oblasti zahraničních vztahů. 

Psychologická podpora operátorek prostřednictvím Vysokoškolské 
psychologické poradny.  

Metodické vedení bezpečnostním technikem JU a koordinace projektu 
zaměstnanci ÚZV. 

Orientační finanční alokace 300 000,- Kč 
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Název opatření: Propagace studijního programu Nurse prostřednictvím „start package“ inzerce na 
Keystone Academic Solution portálu (opatření č. 49) 

Cíle opatření dle SZ2021+ 4. Vytváření mezinárodního prostředí na vysokých školách a propagace 
v zahraničí 

Specifikace cíle opatření 

Cílem je zefektivnění stávající inzerce studijního programu Nurse, který 
ZSF JU nabízí v anglickém jazyce, prostřednictvím studijního portálu 
Keystone Academic Solution (KAS). Tento portál byl zvolen na základě 
pozitivních zkušeností PřF JU s nárůstem zájemců o studium na JU, 
i vzhledem k tomu, že portál je jeden z těch, které jsou více zaměřeny 
na zdravotnické obory z různých zemí.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/1 

Popis opatření 

Hlavními kroky jsou: 

• zařazení studijního programu Nurse do inzerce, 
• získání statistik vygenerovaných portálem, 
• vyhodnocení úspěšnosti kampaně. 

Orientační finanční 
alokace 

100 000,- Kč 
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5. POSÍLENÍ STRATEGICKÉHO ŘÍZENÍ INTERNACIONALIZACE 

Název opatření: Členství v mezinárodních profesních organizacích ZSF JU 

(opatření č. 50) 

Cíle opatření dle SZ2021+ 5. Posílení strategického řízení internacionalizace 

Specifikace cíle opatření 

Cílem je zajistit členství v zahraničních odborných profesních 
i multidisciplinárních sítích a asociacích a podpořit tak 
internacionalizaci oborů jak ve výuce, tak ve vědecké činnosti. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Podpora členství v mezinárodních profesních a multidisciplinárních 
sítích: 0/6 

Popis opatření 

Rozvoj a navázání spolupráce ve vytipovaných mezinárodních 
organizacích. 

Na konci roku bude zjištěna zpětná vazba o aktivním využití možností 
vyplývajících z členství. 

Orientační finanční 
alokace 

52 000,- Kč 
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DALŠÍ OPATŘENÍ SPADAJÍCÍ POD OBLASTI VYJMENOVANÉ VE VYHLÁŠENÍ 

A. PŘIZPŮSOBENÍ PODOBY STUDIA A PODPŮRNÝCH SLUŽEB PROMĚŇUJÍCÍM SE CHARAKTERISTIKÁM UCHAZEČŮ 

Název opatření: Modifikace studia a souvisejících služeb na EF JU v návaznosti na změny ve skupině 
uchazečů o studium 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Cílem je zjednodušení přístupu uchazečů o studium ke vzdělávání na EF 
JU formou cílenější komunikace s těmito uchazeči. Vytvoření nových 
aktivit a služeb respektujících změny v charakteru uchazečů o studium 
na EF JU. Personální a kvalifikační posílení týmu zajišťujícího služby pro 
uchazeče o studium na EF JU. Přiblížení a zatraktivnění reálného 
studijního procesu na EF JU. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Náborové akce pro potenciální zájemce o studium: 0/28 

Popis opatření 

Dílčími aktivitami jsou: 

Restrukturalizace a unifikace nástrojů propagace směrem k uchazečům 
o vzdělávání (včetně jednotné prezentace a videa EF JU). 

Vytvoření speciální sekce Nábor uchazečů o studium na EF JU, které 
bude fungovat jako specifická část pracoviště Centra celoživotního 
vzdělávání EF JU a bude vytvářet, realizovat a hodnotit aktivity a služby 
pro cílovou skupinu. 

Zatraktivnění nabídky a způsobu přihlašování uchazečů o studium na EF 
JU, zejména pomocí individuální práce s cílovou skupinou, příprava 
roadshow v rámci náborových akcí na SŠ, Dni otevřených dveří nebo 
pomocí aktivního telefonického oslovování cílové skupiny. 

Zajištění aktivit a služeb v rámci „Náborů“, jejich vybavení promo 
předměty, podpora flexibility a dlouhodobé stability týmu. 

Realizace aktivit „Vysokoškolákem nanečisto“ a  jejich rozšiřování 
zejména v oblasti zapojení moderních metod výuky jako je virtuální 
realita apod. 

Orientační finanční alokace 230 000,- Kč 
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C. KOMUNITNÍ DIMENZE VYSOKÝCH ŠKOL; POSILOVÁNÍ SDÍLENÉ IDENTITY VYSOKÉ ŠKOLY; SOCIÁLNÍ 
INTEGRACE STUDUJÍCÍCH JAKO PREVENCE STUDIJNÍ NEÚSPĚŠNOSTI; ROZVOJ SOCIÁLNÍHO KAPITÁLU 
STUDUJÍCÍCH 

Název opatření: Religionistická exkurze 2021: příležitost pro sociální integraci studujících 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Bakalářský studijní program Religionistika je nově samostatně otevřen 
od akademického roku 2020/2021. Úspěšně navazuje na předchozí 
obor (Filosofie a religionistika) a využívá dosavadních pozitivních 
zkušeností při práci se studenty. Jedním z osvědčených způsobů 
prohlubování vazby studia na praktickou aplikaci byly jednodenní 
exkurze dobrovolně pořádané pracovníky Katedry filosofie 
a religionistiky TF JU (dále jen Kfi TF JU). Tyto akce se snažily o posílení 
sdílené identity vyučujících a studentů oboru. Svým zaměřením na 
společné aktivity v přírodě a návštěvu zajímavého sakrálního objektu 
s odborným výkladem napomáhaly k sociální integraci studujících (okolí 
Třeboně, Římova, Vyššího Brodu, Českého Krumlova, Trhových Svinů 
apod.). 

S úžeji koncipovaným studijním programem Religionistika se objevuje 
nově strukturovaná skupina studentek a studentů. Díky tomu se 
ukazuje jako žádoucí změna povahy dosavadních aktivit, na kterou 
chceme reagovat mimo jiné úpravou program exkurze. Nově se více 
zaměří na konkrétní významnou lokalitu (v roce 2021 se počítá 
s Milevskem, v následujících letech to bude Jindřichův Hradec, Třebíč 
apod.) spojenou především s institucionálními doklady přítomnosti 
křesťanství (kláštery, kostely, sborové domy apod.) a judaismu 
(synagogy, hřbitovy apod.). Studenti budou mít příležitost poznat 
historii a současnost zajímavých míst, ale také fungování institucí, které 
je spravují (farnosti, muzea apod.). Teoretické znalosti získané během 
přednášek a seminářů budou tímto způsobem vhodně doplněny 
o praktickou stránku.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/1 

Popis opatření 

Příprava programu exkurze, administrace přihlášek zájemců (vytýčení 
časové návaznosti jednotlivých bodů program, komunikace s institucemi 
spravujícími objekty, které mají být v rámci exkurze navštíveny. 
Komunikace se zájemci o účast na exkurzi z řad studentů a studentek 
program Religionistika a vyučujících). 

Uskutečnění Religionistické exkurze 2021 v Milevsku, Organizovaná 
návštěva rozsáhlého komplexu premonstrátského kláštera s odborným 
výkladem. Návštěva Muzea Milevských maškar s výkladem pracovníků 
instituce a odborným komentářem pracovníka TF JU. Prohlídka bývalé 
synagogy transformované do sboru Církve československé husitské 
a židovského hřbitova.  

Evaluace organizace a samotného průběhu exkurze (zhodnocení 
průběhu přípravy exkurze, poukázání na komplikace a navržení jejich 
řešení pro budoucí ročníky akce. Získání zpětné vazby od účastníků 
exkurze formou jednoduchého anonymního dotazníku. Podněty budou 
vyhodnoceny a využity pro budoucí ročníky akce). 

Orientační finanční alokace 16 000,- Kč 
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Název opatření: Posílení sociální integrace studujících na ZSF JU jako prevence studijní neúspěšnosti 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Cílem je posílení sociální integrace studujících jako prevence studijní 
neúspěšnosti za pomoci adaptačního kurzu pro studenty nastupující do 
prvního ročníku prezenčního bakalářského studia.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/1 

Popis opatření 

Součástí programu adaptačního kurzu jsou provozní body, jako zápis do 
studia, studenti se ještě před nástupem do studia seznamují se zástupci 
vedení fakulty, svými ročníkovými vyučujícími, studijními referentkami. 
Projdou školením BOZP, získávají podrobné informace o univerzitě 
I fakultě, její organizační a řídí struktuře a v neposlední řadě o zvoleném 
studijním programu včetně informací souvisejících s organizací studia na 
vysoké škole - kreditovým systémem, systémem zápočtů a zkoušek, 
portálem IS STAG, systémem stravování a ubytování student apod. 
Součástí kurzu budou také ukázky nácviku praktických dovedností na 
modelech a pomůckách běžně užívaných ve výuce.   

Za velmi přínosnou považujeme účast studentů vyšších ročníků, kteří 
budoucím „prvákům“ předávají nejen dosavadní studijní zkušenosti ze 
svého pohledu, tzv. „z druhé strany“, ale take sdílí své pocity 
a zkušenosti s adaptací na univerzitní prostředí, předávají tipy na 
volnočasové activity, které nabízí jak JU, tak i město a jeho okolí. Během 
neformálních aktivit se studenty vyšších ročníků si studenti 1. ročníku 
ještě před zahájením výuky začínají uvědomovat svoji příslušnost 
k akademické obci fakulty, na které budou studovat, seznamují se mezi 
sebou navzájem, takže při zahájení studia nevstupují do neznámého 
prostředí. Zkušenosti ukázaly, že sociální integrace a informace získané 
jak ze strany vyučujících, tak zkušenějších studentů v neformálním 
prostředí značnou měrou přispívají ke zmírnění studijní neúspěšnosti již 
během prvního semestru studia. V případě nemožnosti realizace 
adaptačního kurzu v plném rozsahu (viz popis shora) z důvodu 
epidemiologická situace lze předpokládat jeho úpravu směrem 
k inovativním on-line aktivitám naplňujícím cíle tohoto opatření. 

Orientační finanční alokace 250 000,- Kč 
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E. DUŠEVNÍ ZDRAVÍ STUDUJÍCÍCH A PRACOVNÍKŮ VYSOKÝCH ŠKOL, VČETNĚ SYNDROMU VYHOŘENÍ 

Název opatření: Systém podpory prevence syndromu vyhoření a podpory duševního zdraví pracovníků 
a studujících FROV JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Vysoká výkonnost týmu fakulty (akademický, vědecký, administrativní 
a technický personál) úzce souvisí s nastavením péče o duševní zdraví 
zaměstnanců. Stejně tak je v tomto významná také kondice studujících, 
v tomto případě studentů Ph.D. programů. Obě kategorie se prolínají, 
neboť doktorandi jsou v zaměstnaneckém poměru s JU a na druhou 
stranu řada zaměstnanců dále studuje. Pokud to epidemiologická 
situace umožní, předpokládáme, že alespoň jeden ze seminářů bude 
pilotně nabídnut také bakalářským a magisterským studentům FROV JU, 
vč. zjištění zpětné vazby. Prevence často zmiňovaného syndromu 
vyhoření je jedním ze stěžejních, byť ne jediným z řešených témat. Je 
beze sporu, že investice do stávajícího personálu bývá obecně mnohem 
efektivnější, než případný nábor nových neprověřených zaměstnanců 
(byť určitá míra obměny či doplnění je nezbytná a zdravá). V rámci 
projektu se zaměříme na stávající zaměstnance, včetně studentů 
doktorských programů, a podporu rozvoje systému péče o jejich duševní 
zdraví, což úzce souvisí s tematikou „welfare“, zaštiťovanou děkanem 
FROV JU a úzce monitorovanou v rámci hodnocení velké výzkumné 
infrastruktury CENAKVA.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro zaměstnance i studenty: 0/4 

Popis opatření 

V roce 2021 bude formou 4 specializovaných seminářů umožněno části 
studentů a zaměstnanců pracovat na svém osobním rozvoji ve smyslu 
prevence syndromu vyhoření a podpory duševního zdraví. 
Předpokládáme pokračování v r. 2022. V roce 2021 otestujeme formu 
dvoudenních seminářů a více individualizovaných pracovních skupin. 
Zároveň definujeme zájem o pokračování či rozšíření v r. 2022. Cílem je 
zejména podpora udržení kvalitních zaměstnanců, rozvoj přátelského 
prostředí pro studium, zejména doktorských studiních programů 
a prevence jejich odchodů mimo FROV JU z důvodů profesního vyhoření 
apod. 

V rámci sdílení dobré praxe předpokládáme přenos osvědčených 
kurzů/zkušeností na jiné součásti JU, popřípadě spolupráci na zajištění 
odborníky s jinými součástmi JU (byť vzhledem k tematice je 
pravděpodobné, že většina lektorského zajištění proběhne formou 
externí služby). 

Orientační finanční alokace 70 000,- Kč 
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F. ROZVOJ PODNIKAVOSTI STUDUJÍCÍCH; PODPORA START-UPS A SPIN-OFFS 

Název opatření: Invest Day 2021 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Cílem Invest Day 2021 je zajištění tradiční a prestižní soutěže 
podnikavých studentů celé JU. Posláním této soutěže je podpořit 
počáteční životní jiskru podnikatelských záměrů vytvořených studenty 
(i budoucími) a absolventy JU a dalších spolupracujících univerzit 
(např. ZČU, Ostbayerische Technische Hochschule Amberg – Weiden, 
Technische Hochschule Deggendorf). Podpora podnikání studentů na 
vysoké škole je velmi důležitá a dle současných výzkumů např. 
Hospodářské komory a Výzkumného ústavu pro podnikání a inovace 
v ČR přemýšlí o podnikání přibližně 40 % studentů. Mladým lidem v 
začátku podnikání brání kromě absence dobrého podnikatelského 
nápadu také nedostatek odvahy a peněz, 40 % z nich také přiznává 
obavy z míry zodpovědnosti a stresu, která by je čekala. Soutěž má za cíl 
motivovat studenty, aby svůj nápad skutečně realizovali, a to zajistí 
mimo jiné pomocí speciálních workshopů zaměřených na různá témata 
jako například: Lean canvas, Marketing pro začínající podnikatele, Daně, 
rozpočet, na co vše si dát pozor v začátcích podnikání, Tajemství 
crowdfundingu,10 důvodů proč jsou prezentace na prd. Workshopy jsou 
vedeny odborníky z praxe s mnohaletou zkušeností v oboru, prezentující 
jsou vybíráni na základě zpětné vazby studentů z předchozích ročníků 
soutěže a každý rok jsou workshopy zaměřeny jinak dle aktuálních 
potřeb přihlášených studentů. Studenti mají celou dobu k dispozici 
mentoring. Novinkou je možnost převedení soutěže do online prostředí 
(díky zkušenosti s COVID-19 - workshopy vedeny přes MS Teams apod.). 

JU se díky soutěži se prezentuje před veřejností a především před 
významnými zaměstnavateli v Jihočeském kraji. Právě propojení 
akademické půdy s praxí je významným faktorem této soutěže.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro studenty: 0/7 

Popis opatření 

Soutěž probíhá v rámci celého akademického roku. 

Dílčí aktivity vedoucí k naplněné stanovených cílů: 

Příprava organizace soutěže – návrh termínů, PR texty, grafická příprava 
plakátů, FB a IG soutěže, úprava webových stránek soutěže na 
http://investday.ef.jcu.cz/. 

Informování studentů o soutěži – webové stránky JU a fakult, FB a IG JU, 
fakult, Invest Day a Kariérní centrum JU, komunikace přes technologické 
skauty JU, plakáty v kampusu JU apod. 

Sběr přihlášek studentů přes webové stránky soutěže, kontaktování 
studentů.  

Organizace jednotlivých workshop (min. 5).  

Uspořádání interního kola soutěže a oslovení významných organizací 
jako např. CzechInvest, JAIP apod.  

Uspořádání Invest Day finále – zajištění “investorů”, organizace.  

Orientační finanční alokace 140 000,- Kč 
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H. SPORT A ROZVOJ TĚLESNÉ KULTURY STUDUJÍCÍCH I PRACOVNÍKŮ JAKO SOUČÁST POSLÁNÍ VYSOKÝCH ŠKOL 

Název opatření: Obnova sportovního materiálu pro výběrovou tělesnou výchovu studentů JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Cílem opatření je obměna sportovního materiálu pro výuku výběrové 
tělesné výchovy studentů JU z důvodů zdravotní bezpečnosti při 
sportovních aktivitách, prosté reprodukce opotřebovaného sportovního 
vybavení i zvýšení komfortu cvičících. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Obnovený soubor sportovního materiálu splňující bezpečnostní 
i sportovně-materiální normy: 0/1 

Popis opatření 

Dílčí aktivity: 

Výběr dodavatelů sportovního materiálu. 

Nákup sportovního materiálu. 

Vyřazení zdravotně rizikových a nefunkčních sportovních pomůcek 
z inventarizace. 

Orientační finanční alokace 703 000,- Kč  
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I. VALORIZACE POZNATKŮ A JEJICH PŘENOS DO PRAXE; TRANSFER TECHNOLOGIÍ; ROLE VYSOKÝCH ŠKOL 
V PODPOŘE INOVACÍ 

Název opatření: Transfer znalostí výsledků VaV Jihočeské univerzity 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Neustálý a rychlý vývoj trendů v oblasti transferu technologií vyžaduje 
profesionální a stále se zdokonalující zázemí. Kancelář transferu 
technologií JU, jakožto specializované celouniverzitní pracoviště, slouží 
všem fakultám a pracovištím JU. 

Cíl 1: Rozvoj pracoviště KTT a rozvoj kompetencí jejích pracovníků 
přispěje k dalšímu rozvoji aktivit v oblasti komercializace výsledků 
výzkumu a vývoje.  

Cíl 2: Posílení transferu výsledků výzkumu do praxe a zprostředkování 
akcí smluvního a společného výzkumu prostřednictvím neformálních 
setkávání s potenciálními i stabilními partnery. Podpora a posílení 
ochrany duševního vlastnictví JU napříč všemi fakultami, které typy 
těchto výstupů generují. 

Cíl 3: Rozvoj stávajících a budování nových nástrojů pro spolupráci 
s praxí, inovační podnikání prostřednictvím oborových platforem, 
technologických parků a podnikatelských inkubátorů. 

Cíl 4: Aktivní nabídka výsledků VaV včetně jejich popularizace.  

Cíl 5: Rozvoj kompetencí zaměstnanců a studentů v oblastech ochrany 
duševního vlastnictví a povědomí o možnostech podnikání v daném 
oboru.  

Cíl 6: KTT JU nově pro podporu povědomí o III. roli univerzit a pro 
povzbuzení výzkumníků s aplikovatelnými výstupy vytvořila interní 
soutěž JU INNOvation. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Interní soutěž pro studenty a zaměstnance: 0/1 

Odborná akce pro zaměstnance: 0/15 

Výstupy v oblasti ochrany duševního vlastnictví: 0/10 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/20 

Popis opatření 

Jednotlivých cílů bude dosaženo za pomoci těchto aktivit: 

Zvyšování kompetencí jednotlivých pracovníků KTT a to prostřednictvím 
vybraných stáží a odborných školení. 

Vyhledávání partnerů pro budoucí spolupráci. Pořádání neformálních 
setkávání výzkumníků JU a zástupců aplikační sféry či oborových 
sdružení za účelem seznámení a nalezení společných výzkumných 
témat.  

Stabilizace systému duševního vlastnictví a zajištění komplexního 
systému ochrany duševního vlastnictví (nová oznámení, prodlužování 
aktivních případů). 

Finanční zajištění členství JU, ve významných regionálních, národních 
i mezinárodních sítí a platformách v oblasti transferu technologií (např. 
TRANSFERA.cz, Licensing Executives Society Česká republika o.s., 
Asociace inovačního podnikání ČR, CEBIO, Česká biotechnologická 
platforma, ASTP-Proton Knowledge Transfer Europe, AUTM - Association 
of University Technogy Managers). V rámci zahraniční technologické sítě 
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dochází k intenzivnějšímu propojování a možnosti diseminace výsledků 
VaV JU v zahraniční. 

Navazovat a prohlubovat kontakty a vzájemnou spolupráci s 
kancelářemi transferu technologií v příhraničním regionu v Rakousku 
a Německu, zejména za účelem koordinace projektové činnosti k využití 
potenciálu společného Evropského regionu Dunaj-Vltava.  

Propagace výzkumné činnosti JU prostřednictvím portálu JCTT- 
multifunkční platforma pro podporu a popularizaci výzkumu, vývoje 
a inovací, kde lze nalézt nabídky služeb JU v oblasti měření, expertíz 
a poradenství nabízené výzkumníky univerzity. Medializace 
a popularizace III. role univerzit na odborně zaměřených konferencích, 
seminářích či webových portálech spolupracujících subjektů.  

Interní workshopy pro zaměstnance, garance předmětu Ochrana 
duševního vlastnictví.  

Příprava a organizace soutěže INNOvation.  

Orientační finanční alokace 550 000,- Kč 

 

Název opatření: Fermentace a zpracování ovoce a zeleniny – projektová dokumentace 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Cílem záměru je vytvoření projektová dokumentace – “Rekonstrukce 
sýpky v areálu Účelového zařízení ZF JU, Na Zlaté stoce 3, 370 05 
Č. Budějovice”. 

Smyslem vytvoření projektové dokumentace je přenos odborných 
poznatků nabytých dlouhodobou spoluprací s praxí (pěstitelské oblasti 
Chelčice a Lhenice) do záměru renovace a vytvoření budoucího vlastního 
prostoru k výuce fermentačních procesů ovoce a zeleniny s jeho 
následným zpracováním (destilace, balení a podobně). Při tvorbě 
projektové dokumentace se předpokládá úzká spolupráce se 
zmiňovanou praxí ve vazbě na inovace studijního oboru Zemědělství 
(zpracování produktů) a studijního program Kvalita a zpracování 
zemědělských produktů. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik, revize dokumentů: 0/1 

Popis opatření Vytvoření projektové dokumentace ve vazbě na praxi a inovaci studia. 

Orientační finanční alokace 400 000,- Kč 
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J. DOSTUPNOST VÝSLEDKŮ TVŮRČÍCH ČINNOSTÍ PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST; POPULARIZACE VĚDY  

Název opatření: Popularizační brožura o nedávných významných vědeckých výsledcích na JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Popularizace výsledků vědeckého bádání je nezbytnou součástí dnešní 
vědy. Věda tak reaguje nejen na to, že je do značné míry financovaná 
z veřejných zdrojů, ale také na společenskou poptávku po informacích. 
Věda se totiž svým způsobem stala běžnou součástí života, její výsledky 
jsou všude kolem nás, společnost je dostatečně vyspělá se o tyto 
výsledky zajímat a také se zajímá. Společnost je dnes na výsledky 
vědeckého bádání dokonce hrdá, a zvláště pak na ty výsledky, kterých se 
podařilo dosáhnout doslova „za humny“. JU si tohoto postoje veřejnosti 
váží a různými způsoby výsledky „své“ vědy popularizuje. Jednou z cest 
je produkce informační brožury o nedávných významných vědeckých 
výsledcích na JU, která by na řadě míst mohla sloužit k dalšímu 
profilování Českých Budějovic, a také Vodňan, jako univerzitních měst. 
Brožura tohoto typu na JU už jednou vznikla, v roce 2013. Je zřejmé, že 
od té doby se věda na JU posunula zase dále, vznikly nové týmy a nové 
významné výsledky. Cílem je prostřednictvím nové brožury představit 
nejvýznamnější vědecké výsledky jednotlivých fakult JU za posledních 
pět let. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/1 

Popis opatření 

Konzultace prorektora VaV s proděkany VaV jednotlivých fakult 
o formátu a obsahu informační brožury. 

Sběr materiálu prorektorem VaV a proděkany VaV jednotlivých fakult. 

Diskuse prorektora VaV s proděkany VaV jednotlivých fakult VaV 
o finální obsahové podobě informační brožury. 

Diskuse prorektora VaV s propagačním oddělením JU o výsledném 
formátu informační brožury. 

Příprava, tisk a distribuce (případně zajištění tisku a distribuce) 
propagačním oddělením JU. 

Orientační finanční alokace 346 320,- Kč 
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Název opatření: Popularizace výsledků vědecké činnosti na FF JU formou video reportáží 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

FF JU dosahuje excelentních výsledků vědy a výzkumu a snaží se je 
prezentovat veřejnosti. Mezi základní nástroje popularizace patří tištěné 
publikace, v loňském roce FF JU pořádala kurz přednášek, „Jak se dělá 
věda na FF JU“, který bude představen ve stejnojmenné publikaci. Cílem 
projektu je představit vědecké aktivity jednotlivých pracovišť FF JU 
formou video reportáží, které budou k dispozici pro využití na webových 
stránkách fakulty, na sociálních sítích a v propagačních prezentacích 
fakulty. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/12 

Popis opatření 

Dílčí aktivity pro dosažení cíle: 

Natočení video reportáží. 

Prezentace na webových stránkách. 

Prezentace na sociálních sítích. 

Orientační finanční alokace 120 000,- Kč 

 

Název opatření: Popularizace výzkumu a aplikovaných výstupů FROV JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Projekt rozvíjí popularizaci výzkumu a aplikovaných výstupů FROV JU 
prostřednictvím vytvoření interaktivní informační tabule, která bude 
návštěvníky areálu zámku v Nových Hradech srozumitelnou formou 
seznamovat s vědeckými projekty a výsledky výzkumu.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/1 

Popis opatření 

Interaktivní forma prezentace umožní návštěvníků pochopit základní 
principy a metody používané v aktuálních výzkumných projektech 
Ústavu komplexních systémů. Interaktivní tabule patří k úspěšným 
modelům popularizace vědy v science centrech. Vytvoření tabule bude 
tedy plnit funkci popularizace vědy a zpřístupnění výsledků tvůrčí 
činnosti veřejnosti. Pracoviště ÚKS je součásti velké výzkumné 
infrastruktury CENAKVA, která poskytuje otevřený přístup k vybavení 
a znalostem centra. Interaktivní informační tabule bude proto 
obsahovat i informace o velké výzkumné infrastruktuře. 

Orientační finanční alokace 90 000,- Kč 
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Název opatření: Podpora odborných přednášek na Středních školách 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Současná nabídka popularizačních, odborných přednášek na PřF JU je 
sice velmi široká, ale do velké míry nerealizovaná. Na vině není jen nižší 
zájem o některá témata, ale také komplikovaná logistika realizace 
některých aktivit a to především ve vzdálenějších destinacích. 

V souvislosti s omezenou výukou na středních školách došlo všeobecně 
k zásadnímu poklesu zájmu o odborné přednášky, a to i v on-line formě. 
Je proto potřeba rozvíjet a podporovat takové aktivity, které budou 
realizovatelné i v případě zpřísnění opatření proti šíření viru Covid-19. 
Cílem je udržení kontaktu s talentovanými žáky a propagace studia 
v oblasti přírodních věd. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Náborové akce pro potenciální zájemce o studium: 0/100 

Popis opatření 

Prvním krokem směřujícím k navýšení nabídky přednášek bude oslovení 
akademické obce PřF JU s detailním popisem logistických služeb 
a odměn plynoucích z realizace odborných propagačních přednášek na 
SŠ. Zároveň bude probíhat rozšíření databáze SŠ prostřednictvím 
přímého oslovování jednotlivých institucí. 

Realizace odborných akcí pro středoškolské studenty v on-line/off-line 
formě dle situace. V on-line formě budou vhodně doplněny motivačními 
rozhovory s úspěšnými absolventy propagujícími studium přírodních věd 
na PřF JU i dalších fakultách JU s obdobným zaměřením.  

Realizace terénních exkurzí, které jsou vhodnou, praktickou alternativou 
přednášek pro střední školy. I v případě omezené středoškolské výuky je 
možné provádět exkurze do terénu v menším počtu žáků a alespoň 
tímto způsobem pokračovat, či rozšiřovat odbornou výuku na středních 
školách. 

Orientační finanční alokace 353 000,- Kč 
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Název opatření: Zpřístupnění výsledků tvůrčích činností TF JU veřejnosti 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Cílem je zpřístupnění výsledků bádání v oborech a tématech blízkých 
zaměření TF JU české i zahraniční akademické i neakademické odborné 
veřejnosti prostřednictvím přípravou MOOC kurzů nabízených 
v prostředí univerzitního moodlu. Tyto kurzy budou zahrnovat jednak 
informace a znalosti z oblasti lidských práva (předmět Lidská práva: 
Přístupy a výklady) a dále i informace a znalosti z oblasti antické kultury 
zaměřené na pedagogickou činnost (předmět Pedagogové ve 
starověku). 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro veřejnost: 0/2 

Popis opatření 

Vytvoření dvou MOOC kurzů v prostředí univerzitního Moodlu. Kurzy 
budou zahrnovat video a audio přednášky k jednotlivým tématům 
(v obou předmětech minimálně 6 témat). U každého tématu bude 
k dispozici: studijní materiál (prezentace, studijní texty), úkol pro 
studenty (test, zpětná vazba k tématu), glosář klíčových pojmů, studijní 
literatura. Na závěr každého kurzu bude úkolem studujících napsat esej, 
která bude – společně s testy – podmínkou pro splnění absolvování 
celého kurzu (vše v systému Moodle). 

Orientační finanční alokace 40 000,- Kč 
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K. VYUŽÍVÁNÍ ODBORNÉHO ZÁZEMÍ VYSOKÝCH ŠKOL PRO ŘEŠENÍ SPOLEČENSKÝCH PROBLÉMŮ; ZAPOJENÍ 
VYSOKÝCH ŠKOL DO ŽIVOTA OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A PODPORA OBČANSKÝCH AKTIVIT PRACOVNÍKŮ 
A STUDUJÍCÍCH; DOBROVOLNICTVÍ 

Název opatření: ZSF JU jako místo otevřené diskuze o aktuálních společenských a etických  otázkách 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Důležitou součástí role vysokých škol je i podíl na “veřejné diskusi 
o společenských a etických otázkách, při pěstování kulturní rozmanitosti 
a vzájemného porozumění, při utváření občanské společnosti a přípravě 
mladých lidí pro život v ní” (§1 d zákona 111/1998 Sb, o vysokých 
školách). ZSF JU vstupuje svým zaměřením do oblastí, které jsou eticky 
významným polem, které neustále přináší nové otázky 
celospolečenského významu, ať už je to oblast zdravotní, sociální či 
bezpečnostní. ZSF JU má personální kapacity i prostorové a organizační 
zázemí, aby se stala místem otevřených diskuzí o aktuálních etických 
otázkách zejm. ve zdravotní a sociální oblasti. V minulosti se na ZSF JU 
konaly veřejné debaty např. o legalizace eutanázie či tzv. domácích 
porodech za účasti významných a společensky známých osobností 
zabývajících se uvedenými tématy. Tyto diskuze se setkaly s velkým 
zájmem účastníků a měly i mediální ohlas. Mohly se však uskutečnit jen 
jako nízkorozpočtové převážně díky ochotě diskutujících účastnit se 
těchto debat bez nároku na honorář a cestovní náklady. ZSF JU by chtěla 
na tuto tradici navázat a dostát tak i v tomto ohledu svému 
společenskému poslání. Cílem předkládaného návrhu je využít 
odborného, prostorového a organizačního zázemí ZSF JU a podpořit 
konání 3 veřejných debat o aktuálních etických otázkách ve zdravotní 
a sociální oblasti za účasti externích odborníků a známých osobností.  

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro veřejnost: 0/3 

Popis opatření 

Po konzultaci s odborníky ZSF JU identifikace aktuálních společenských 
a etických témat ve zdravotní a sociální oblasti, která  jsou společensky 
relevantní, např. legalizace eutanázie, problematika očkování ve světle 
zkušeností pandemie - konflikt svobody jednotlivce a veřejného dobra, 
deinstitucionalizace, integrace a inkluze, domácí násilí, sexuální 
zneužívání apod.  

Po konzultaci s odborníky ZSF JU vytvoření seznamu osobností, které by 
bylo vhodné do veřejné debaty zapojit.  

Oslovení osobností, dohodnutí podmínek účasti.  

Propagace akce (webové stránky fakulty a univerzity, sociální sítě, 
elektronická pošta, nástěnky, veřejná media).  

Vlastní konání akce.  

Mediální výstup.   

Orientační finanční alokace 82 000,- Kč 
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L. UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU A AKTIVNÍ ŽIVOT SENIORŮ JAKO SOUČÁST MISE VYSOKÝCH ŠKOL 

Název opatření: Rozvoj U3V na FF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Univerzita třetího věku vznikla na FF JU v r. 2017 a získala si pevné místo 
v aktivitách Filozofické fakulty; v ZS 2019/20 byl úspěšně ukončen její 
první cyklus. Cílem předloženého projektu je jednak její další zajištění 
a rozvoj zohledňující dosavadní zkušenosti s U3V, jednak její inovace, 
spočívající v implementaci dosud chybějící distanční/online podpory. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Odborná akce pro veřejnost: 0/2 

Podpora/vznik pracovní pozice: 0/1 

Popis opatření 

Dílčí aktivity pro dosažení cíle: 

Příprava nových kurzů pro U3V. 

Rozvoj distančních/online podpor pro U3V. 

Podpora pozice fakultního koordinátora U3V. 

Orientační finanční alokace 160 000,- Kč 

 

Název opatření: Rozvoj U3V na TF JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Rozvoj U3V směrem k online vzdělávání a online podpoře vzdělávání 
seniorů. Cílem je vytvoření video materiálů, které by doplňovaly kurzy 
U3V se zaměřením na duchovní historii a místopis regionu. Postupně by 
tyto materiály také mohly vytvořit samostatný online kurz. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů: 0/10 

Popis opatření Příprava scénářů, natáčení, postprodukce a zapracování do on-line 
systému Moodle, marketing, administrativní podpora.   

Orientační finanční alokace 442 909,- Kč 
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M. REGIONÁLNÍ PŮSOBENÍ VYSOKÝCH ŠKOL A AKTIVITY PODPORUJÍCÍ UDRŽENÍ KVALIFIKOVANÝCH OSOB 
VE STRUKTURÁLNĚ ZNEVÝHODNĚNÝCH REGIONECH 

Název opatření: Podpora působení Goethe centra Jihočeské univerzity v regionu jižních Čech, Dolního 
Bavorska a Horního Rakouska 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Goethe centrum JU plní v současné době (zejm. díky úspěšnému řešení 
projektu Jazykového kompetenčního centra, který skončil v roce 2020) 
stále častěji funkci prvotního kontaktního místa pro zájemce o německý 
jazyk, ale také při zprostředkování a navazování spolupráce mezi 
vzdělávacími subjekty, na pracovním trhu či v kulturním sektoru 
orientovaném na spolupráci regionu jižních Čech s německy mluvícími 
zeměmi. Do aktivit GC JU patří kromě výuky němčiny pořádání 
mezinárodně uznávaných zkoušek Goethe-Zertifikat či kulturně-
osvětových vzdělávacích akcí, provoz německé knihovny, kde si mohou 
zájemci vypůjčit jak metodiky a učebnice, beletrii, německé časopisy 
a denní tisk. 

Goethe centrum v roce 2020 pro svou činnost získalo nové 
reprezentativnější prostory v centru Českých Budějovic. Vznikla tak 
příležitost zvýšit dostupnost a také úroveň jeho služeb. Pro další rozvoj 
centra je vhodné prostřednictvím IP 2021 naplnit následující cíle:  

Cíl 1: Zlepšení vybavenosti knihovny GC JU: Získání nových prostor GC JU 
v centru Českých Budějovic umožňuje rozšířit stávající knihovní fond, 
včetně doplnění možnosti elektronických výpůjček. Toto je potřebné 
zejména kvůli tomu, že provoz knihovny GC JU byl v předchozích letech 
vzhledem k nevyhovujícím prostorovým možnostem velmi limitován. 

Cíl 2: Rozvoj a inovace programů (vč. související kampaně), stabilizace 
provozu recepce a knihovny GC JU v centru Českých Budějovic: Kromě 
rozvoje, inovace nabídky nepravidelných vzdělávacích a kulturně-
osvětových programů je třeba zajistit průběžnou přístupnost prostor 
knihovny GC JU a recepce, která bude sloužit jako kontaktní místo 
v centru Českých Budějovic s provozem 20 hodin týdně. 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Podpora/vznik kontaktního centra: 0/1 

Podpora/vznik pracovní pozice: 0/1 

Popis opatření 

Rozšíření fondu knihovny GC JU. 

Realizace kampaně informující o službách GC JU v regionu, rozvoj 
a inovace nabízených programů. 

Stabilizace provozu recepce a knihovny GC JU. 

Orientační finanční alokace 790 860,- Kč 
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N. PŘÍSPĚVEK VYSOKÝCH ŠKOL K ADAPTACI NA ZMĚNU KLIMATU A EKOLOGICKÉ ASPEKTY JEJICH PROVOZU, VČ. 
SNIŽOVÁNÍ UHLÍKOVÉ STOPY 

Název opatření: Podpora ekologicky efektivního hospodaření na FROV JU 

Cíle opatření dle SZ2021+ Další opatření (a - n) 

Specifikace cíle opatření 

Cílem projektového záměru je podpora ekologicky efektivního 
hospodaření FROV JU. 

Genetické rybářské centrum (GRC) je unikátní rozlehlé experimentální 
zázemí zajišťující mmj. i praktickou výuku studentů na všech stupních 
studia FROV JU. GRC je do současné doby velmi limitováno dostatečným 
zdrojem kvalitní vody, který by svým charakterem dostačoval potřebám 
pro chov a reprodukci ryb.  V důsledku tohoto nedostatku dochází k 
velmi vysokým spotřebám pitné vody pro zajištění činností GRC, což je 
v době zvyšujícího se problému nedostatku pitné vody velmi nevhodné 
a neefektivní (20 % světové populace trpí nedostatkem vody, 65 % 
populace má k vodě ztížený přístup a pouze 15 % si vody užívá bez 
omezení). FROV JU si klade za cíl být společensky odpovědnou institucí 
a aktivně formovat své řízení ve vazbě na potenciální snižování příčin 
nedostatku vody (plýtvání vodou ve vyspělých zemích). Na podkladě 
výstupů přípravných prací a hydrologických průzkumů lze očekávat, že 
vrtaná studna s patřičnou technologií umožní využívání dostatečně 
kvalitní užitkové vody (namísto pitné), a to i s ohledem na poměrně 
zásadní požadavky na kvalitu využívané vody (adaptability rybí obsádky 
– chlor, železo apod.). Samozřejmostí tohoto záměru je využití 
ekologicky šetrné metody realizace vrtu a patřičné osazení nezbytnou 
technologií úpravy vod. Dalším podpůrným argumentem tohoto 
opatření je vysoká rentabilita provedené investice v podobě její 
návratnosti v horizontu max. 5 let. 

Druhá, navazující aktivita týkající se pořízení solárních panelů na budovu 
Děkanátu FROV JU, je plně v souladu s ekologicky efektivními 
opatřeními, která jsou na FROV JU realizována se záměrem posílení 
společenské odpovědnosti a udržitelnosti. Tato aktivita navazuje na již 
instalované a pilotně otestované solární panely na jiných budovách 
FROV JU (konkrétně GRC). 

Indikátory (výchozí / cílová hodnota): 

Vybudování vlastního zdroje vody pro Genetické rybářské centrum: 0/1 

Soubor solárních panelů: 0/1 

Popis opatření 

Hlavní kroky k dosažení stanovených cílů jsou provedení vrtu a následné 
osazení technologie dle optimální hloubky vrtu (předpokládá se hloubka 
vrtu cca 100 m) a požadované výstupní kvality užitkové vody a pořízení 
souboru solárních panelů na budovu Děkanátu FROV JU.  

Orientační finanční alokace 1 000 000,- Kč 
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SEZNAM OPATŘENÍ 

Pořadí Název Vazba na 
prioritní 

cíl SZ21+ 

Orientační finanční alokace (Kč) 

Neinvestiční 
prostředky 

Investiční 
prostředky 

Celkem 
prostředky 

1 Rozvoj klíčových kompetencí studentů na EF JU 1 90 000 0 90 000 

2 Zkvalitnění praktické přípravy studentů v nelékařských 
zdravotnických oborech 

1 91 618 0 91 618 

3 Rozvoj flexibilních forem vzdělávání (FFV) 2 7 772 425 0 7 772 425 

4 Uspořádání celouniverzitní konference doktorandů JU v roce 
2021 

3 143 200 0 143 200 

5 Podpora doktorského studia na FF JU 3 180 000 0 180 000 

6 Mezinárodní doktorské semináře TF JU 3 120 000 0 120 000 

7 Rozvoj strategického marketingu Jihočeské univerzity a aplikace 
moderních forem marketingové komunikace 

5 3 780 000 0 3 780 000 

8 Rozvoj podpůrných nástrojů nezbytných pro posilování 
strategického řízení na JU 

5 639 568 550 000 1 189 568 

9 Efektivní řízení FF JU a snižování administrativní zátěže 5 335 000 0 335 000 

10 Rozvoj centrálních informačních systémů pro posilování 
strategického řízení a zjednodušení předávání informací na JU 

6 751 000 2 390 000 3 141 000 

11 Rozvoj IT infrastruktury, bezpečnosti, IS a vybavení učeben JU 6 1 459 000 2 245 000 3 704 000 

12 Podpora a rozvoj vnitřního hodnocení kvality na JU 6 1 800 000 400 000 2 200 000 

13 Podpora zahraničních mobilit a motivační pobyty na JU 7 1 600 000 0 1 600 000 

14 Mezinárodní mobility studentů, pracovníků a hostujících 
odborníků na EF JU 

7 560 000 0 560 000 

15 Podpora mobilit studentů a FF JU 7 70 000 0 70 000 

16 Zahraniční mobility studentů FROV JU v 2021 7 200 000 0 200 000 

17 Zahraniční cesty pracovníků FROV JU v 2021 a příjezdy 
zahraničních lektorů 

7 360 000 0 360 000 

18 Zahraniční mobility studentů a pedagogů PF JU 7 390 000 0 390 000 

19 Podpora a rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků 
PřF JU 

7 450 000 0 450 000 

20 Internacionalizace na TF JU  7 550 000 0 550 000 

21 Internacionalizace ZF JU 7 560 000 0 560 000 

22 Podpora a rozvoj příjezdů zahraničních hostujících odborníků na 
ZSF JU 

7 0 0 0 

23 Podpora a rozvoj mezinárodních mobilit studentů ZSF JU  7 0 0 0 

24 Školení akademických pracovníků ZSF JU  7 98 000 0 98 000 

25 Jazyková a kulturní příprava uchazečů a studentů SP Regional 
and European Project Management 

7 40 000 0 40 000 

26 Podpora internacionalizace studia ekologie a limnologie na 
Jihočeské univerzitě 

7 366 000 0 366 000 
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Pořadí Název Vazba na 
prioritní 

cíl SZ21+ 

Orientační finanční alokace (Kč) 

Neinvestiční 
prostředky 

Investiční 
prostředky 

Celkem 
prostředky 

27 Výuka v angličtině v týmu českého a rodilého mluvčího 
angličtiny nabízená i českým studentům i přijíždějícím Erasmus 
studentům 

7 54 500 0 54 500 

28 Příprava Magisterského Joint Degree „Environmental Health and 
Security“ ve spolupráci s Coimbra Polytechnic v Portugalsku 

7 38 600 0 38 600 

29 Implementace a rozvoj zahraniční marketingové strategie JU 
směrem k cílovým skupinám 

7 1 310 000 0 1 310 000 

30 Provoz linky Emergency Call 7 300 000 0 300 000 

49 Propagace studijního programu Nurse prostřednictvím „start 
package“ inzerce na Keystone Academic Solution portálu 

7 100 000 0 100 000 

50 Členství v mezinárodních profesních organizacích ZSF JU 7 52 000 0 52 000 

31 Modifikace studia a souvisejících služeb na EF JU v návaznosti na 
změny ve skupině uchazečů o studium 

a 230 000 0 230 000 

32 Religionistická exkurze 2021: příležitost pro sociální integraci 
studujících 

c 16 000 0 16 000 

33 Posílení sociální integrace studujících na ZSF JU jako prevence 
studijní neúspěšnosti 

c 250 000 0 250 000 

34 Systém podpory prevence syndromu vyhoření a podpory 
duševního zdraví pracovníků a studujících FROV JU 

e 70 000 0 70 000 

35 Invest Day 2021 g 140 000 0 140 000 

36 Obnova sportovního materiálu pro výběrovou tělesnou výchovu 
studentů JU 

h 703 000 0 703 000 

37 Transfer znalostí výsledků VaV Jihočeské univerzity  i 550 000 0 550 000 

38 Fermentace a zpracování ovoce a zeleniny – projektová 
dokumentace 

i 0 400 000 400 000 

39 Popularizační brožura o nedávných významných vědeckých 
výsledcích na JU 

j 346 320 0 346 320 

40 Popularizace výsledků vědecké činnosti na FF JU formou video 
reportáží 

j 120 000 0 120 000 

41 Popularizace výzkumu a aplikovaných výstupů FROV JU j 0 90 000 90 000 

42 Podpora odborných přednášek na Středních školách j 353 000 0 353 000 

43 Zpřístupnění výsledků tvůrčích činností TF JU veřejnosti j 40 000 0 40 000 

44 ZSF JU jako místo otevřené diskuze o aktuálních společenských 
a etických otázkách  

k 82 000 0 82 000 

45 Rozvoj U3V na FF JU l 160 000 0 160 000 

46 Rozvoj U3V na TF JU l 442 909 0 442 909 

47 Podpora působení Goethe centra Jihočeské univerzity v regionu 
jižních Čech, Dolního Bavorska a Horního Rakouska 

m 790 860 0 790 860 

48 Podpora ekologicky efektivního hospodaření na FROV JU n 0 1 000 000 1 000 000 

Celkem 28 555 000 7 075 000 35 630 000 
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SEZNAM INDIKÁTORŮ 

Každý projekt obsahuje vždy minimálně jeden z níže uvedených druhů závazných indikátorů. V rámci 
souhrnných informací IP 2021 jsou níže uvedeny pro přehlednost pouze celkové součty jednotlivých 
indikátorů. 

Indikátor Výchozí  

stav 

Cílový  

stav 

Vazba na opatření 

Aktualizovaná, inovovaná komunikační strategie 0 1 7 

Digitalizace - vznik nebo rozšíření funkcionalit vybraných agend 0 23 8, 9, 10, 12, 13 

Interní soutěž pro studenty a zaměstnance 0 1 37 

Náborové akce pro potenciální zájemce o studium  0 128 31, 42 

Nově získané partnerské organizace 0 10 1 

Obnovený soubor sportovního materiálu splňující bezpečnostní i sportovně-materiální normy 0 1 36 

Odborná akce pro studenty 0 35 1, 2, 4, 5, 6, 25, 26, 32, 33, 
35 

Odborná akce pro zaměstnance 0 25 3, 17, 19, 30, 37 

Odborná akce pro zaměstnance i studenty 0 9 3, 34 

Odborná akce pro veřejnost 0 7 43, 44, 45 

Počet podpořených studentů a zaměstnanců JU, kteří vyjedou na mobilitu 0 131 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 24 

Počet podpořených zahraničních pracovníků a studentů, kteří přijedou na JU 0 11 14, 18, 19, 20 

Počet studentoměsíců - výjezdy 0 41,5 14, 15, 16, 18,, 20, 21  

Počet pořízených nebo inovovaných zařízení nebo softwaru 0 211 3, 11 

Počet zmapovaných formalizovaných procesů na pilotně zapojené součásti JU 0 25 8 

Počet účastníků kurzů 0 16 13, 24 

Podaná žádost o akreditaci programu/kurzu 0 3 3, 26 

Podpora/vznik kontaktního centra 0 1 47 

Podpora/vznik pracovní pozice 0 16 3, 5, 11, 29, 45, 47 

Podpora nových předmětů v AJ 0 3 26 

Podpora členství v mezinárodních profesních a multidisciplinárních sítích 0 6 50 

Realizace mezinárodní MKT komunikace 0 1 29 

Soubor solárních panelů 0 1 48 

Vybudování vlastního zdroje vody pro Genetické rybářské centrum 0 1 48 

Výstupy v oblasti ochrany duševního vlastnictví 0 10 37 

Vznik propagačních materiálů a rozvoj propagačních nástrojů 0 47 10, 29, 37, 39, 40, 41, 46, 49 

Vznik, revize dokumentů 0 15 1, 3, 8, 9, 12, 13, 27, 28, 29, 
30, 38 
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HARMONOGRAM TERMÍNŮ REALIZACE IP 2021 

Zveřejnění výzvy IP 2021 15. 7. 2020 

Předkládání projektových záměrů  do 31. 8. 2020  

Hodnocení projektových záměrů 8. – 22. 9. 2020 

Schválení souboru projektů vedením JU 27. 9. 2020 

Projednání IP 2021 ve Správní radě JU 19. listopadu 2020 

Předložení IP 2021 na MŠMT ČR do 30. 11. 2020 

Projednání IP 2021 s MŠMT ČR 11. ledna 2021 

Předložení žádosti o změnu IP 2021 na MŠMT ČR maximálně do 30. 9. 2021 

Ukončení realizace projektů maximálně do 31. prosince 2021 

Vyhodnocení průběhu řešení IP za rok 2021 do 15. 4. 2022 

Předložení Zprávy o plnění stanovených cílů IP za rok 2021 na MŠMT ČR do 30. 4. 2022 

Pozn.: Termíny vychází z dokumentu MŠMT ČR Vyhlášení institucionálního programu pro veřejné vysoké školy na rok 2021. Termíny 
jsou orientační a mohou se v průběhu realizace IP 2021 změnit. 
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SEZNAM ZKRATEK 

Zkratka Význam zkratky 

AV Audiovizuální 

BOZP Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 

CENAKVA Jihočeské výzkumné centrum akvakultury 
a biodiverzity hydrocenóz 

CIT Centrum informačních technologií 

CP Cestovní příkaz 

CRP Centralizované rozvojové programy 

čj. Číslo jednací 

CŽV Celoživotní vzdělávání 

ČR Česká republika 

DPP Dohoda o provedení práce 

DSP Doktorský studijní program 

DPVV Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

EF  Ekonomická fakulta 

EGJE Mzdový systém Elanor Global Java Edition  

EOC Elektronické obchodní centrum 

ESF Evropský sociální fond 

ESN USB 
Budweis 

Studentský klub Jihočeské univerzity 

EU Evropská unie 

EWP Erasmus without paper 

FB Facebook 

FEL 
ČVUT 

Fakulta Elektrotechnická České vysoké učení technické 
v Praze 

FF  Filozofická fakulta 

FFV Flexibilní formy vzdělávání 

FROV  Fakulta rybářství a ochrany vod 

GC Goethe centrum 

GRC Genetické rybářské centrum 

HAP Hodnocení akademických pracovníků 

HOP Hodnocení ostatních pracovníků 

iFIS Finanční informační systém 

IG Instagram 

IP Institucionální plán 

IS Integrovaný systém 

IT Informační technologie 

JAIP Jihočeská agentura pro podporu inovací 

JU Jihočeská univerzita 

KaM  Koleje a Menzy 

KTT  Kancelář transferu technologií  

LMS Learning Management System 

LS Letní semestr 

M17+ Metodika hodnocení výzkumných organizací 
a hodnocení programů účelové podpory výzkumu, 
vývoje a inovací 

MKT Marketing 

MOOC Massive Open Online Course 

  

  

Moodle Softwarový balíček pro tvorbu výukových systémů 
a elektronických kurzů na internetu 

MŠMT Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

NAÚ Národní akreditační úřad 

Nj Něměcký jazyk 

OP VVV Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 

PF  Pedagogická fakulta 

PřF  Přírodovědecká fakulta 

REK  Rektorát 

RpVH  Rada pro vnitřní hodnocení  

Sb. Sbírka 

SHU Studentské hodnocení výuky 

SP Studijní program 

SŠ Střední škola 

STAG Studijní agenda 

SW Software 

SZ 
2021+ 

Strategický záměr ministerstva pro oblast vysokých 
škol na období od roku 2021 

SZŘ  Studijní a zkušební řád 

TF  Teologická fakulta 

U3V Univerzita třetího věku 

ÚKS Ústav komplexních systémů 

VaV Věda a výzkum 

VŠ Vysoká škola 

VÚRH Výzkumný ústav rybářský a hydrobiologický 

ZČU Západočeská univerzita 

ZF  Zemědělská fakulta 

ZS Zimní semestr 

ZSF  Zdravotně sociální fakulta 
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Institucionální plán Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích na rok 2021: 

1) předkládá prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr., rektor JU 
2) projednala Správní rada Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích dne 19. listopadu 2020 
3) projednáno s MŠMT ČR dne 11. ledna 2021 

 

Institucionální plán Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích na rok 2021 aktualizace po změnách: 

1) předkládá prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr., rektor JU 
2) projednala Správní rada Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích dne 31. srpna 2021 

 

Zpracoval: Útvar pro strategii a rozvoj JU pod vedením Ing. Michala Hojdekra, MBA, prorektora pro rozvoj JU 

Vydala: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích 

Adresa: Branišovská 1645/31a, 370 05 České Budějovice 

vydání, 2021 
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